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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE MAYO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 26 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS DE ESTE VIERNES 26 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL 
PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO AMABLEMENTE A QUIENES 
NOS ACOMPAÑAN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, QUE DURANTE EL 
PASE DE LISTA PUEDAN HABILITAR SUS CÁMARAS, A EFECTO DE QUE ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA CORROBORE SU ASISTENCIA”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A 
TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO INFORMAR QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON LA ASISTENCIA DE 15 
INTEGRANTES, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE CONVOCADA ESTA 
SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS DE 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 14, 19, 21 Y 27 DE ABRIL, TODAS DEL AÑO 
2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS 
INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE (ENERO, 
FEBRERO Y MARZO) DEL EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE EL PROCEDIMIENTO DE 
CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS. 5.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA 
PROCEDER POR SEGUNDA OCASIÓN, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 42, 
ANTEPENÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL FALLO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/001/2023, DE FECHA 31 DE MARZO DEL 2023, ASÍ COMO LA 
DECLARACIÓN DE FECHA 08 DE MAYO DEL 2023, POR EL CUAL SE DETERMINÓ 
DESIERTO EL PRIMER CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANTO MENOS TRES 
PERSONAS, PARA LA ADQUISICIÓN DE SIETE VEHÍCULOS TIPO SEDAN Y UNA 
CAMIONETA. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE 
EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO A LAS SANCIONES 
IMPUESTAS POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, RESPECTO DE LAS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL 
DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE 
INGRESOS Y GASTOS DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, 
CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 2021, AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS, MEDIANTE LA RESOLUCIÓN INE/CG738/2022. 
7.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE 
PRESENTA EL PROYECTO DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN 
AL MES DE MAYO DEL AÑO 2023, PARA ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. 8.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS 
ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER 
DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE PENSIÓN POR ORFANDAD NÚMERO 
OCHOCIENTOS TRES, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, NÚMERO SEIS MIL CIENTO OCHENTA, DE FECHA 29 DE MARZO DEL 
AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ LA PENSIÓN POR ORFANDAD A 
YIRIA EDITH Y CHRISTIAN AXEL, AMBOS DE APELLIDOS ROSARIO ESPEJO, EN 
SU CALIDAD DE DESCENDIENTES EN PRIMER GRADO EN LÍNEA RECTA POR 
CONSANGUINIDAD DEL “DE CUJUS” TOMÁS ROSARIO ESCOBAR Y EN 
CONSECUENCIA SE DA RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL DOS DE MAYO 
DEL AÑO EN CURSO, SIGNADO POR LOS CIUDADANOS YIRIA EDITH Y CHRISTIAN 
AXEL, AMBOS DE APELLIDO ROSARIO ESPEJO. 9.- ASUNTOS GENERALES. 10.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y ME PERMITO INFORMAR QUE NUEVAMENTE SE 
INCORPORA EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA, ÚNICAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU PERMISO. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA: EN 
TODOS LOS PUNTOS EN DONDE SE HACE REFERENCIA A LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN, PUES PONER POR FAVOR JUSTAMENTE EL 
ENLACE QUE SE REFIERE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, LA 
PALABRA “FINANCIAMIENTO” COMO NOMBRE PROPIO, ES DECIR CON 
MAYÚSCULA “FINANCIAMIENTO”, SU PRIMERA LETRA. Y DE IGUAL FORMA, AL 
IGUAL QUE EN COMISIÓN, EN EL PUNTO NÚMERO OCHO, EN EL 
ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, CORREGIR EL MES, DADO QUE DICE “MAYOR” Y 
DEBE DE DECIR “MAYO”. SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SECRETARIO 
ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. LA MAYORÍA DE MIS OBSERVACIONES LAS HIZO YA EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ÚNICAMENTE MENCIONAR QUE EN EL PUNTO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  4 de 44 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE MAYO DEL 2023 

NÚMERO CINCO, CUANDO HABLA SOBRE EL PROCEDIMIENTO DE INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES PERSONAS, SE ESCRIBIÓ “CUANTO” EN LUGAR DE 
“CUANDO”, POR LO CUAL LO CORRECTO ES CON LA LETRA “D”. ESTO OCURRE 
EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA Y EN EL PUNTO NÚMERO 
CINCO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y HAGO 
PROPIAS SUS OBSERVACIONES. DE NO HABER MÁS COMENTARIOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, MISMAS QUE HICE PROPIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR SECRETARIO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR QUE EL ORDEN DEL DÍA 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO ELECTORAL, EL MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 14, 19, 21 Y 27 DE ABRIL, TODAS DEL 
AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y EGRESOS 
CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE (ENERO, FEBRERO Y 
MARZO) DEL EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO 
DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE EL 
PROCEDIMIENTO DE CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
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FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA PROCEDER POR 
SEGUNDA OCASIÓN, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 42, ANTEPENÚLTIMO 
PÁRRAFO DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL FALLO DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023, DE FECHA 31 DE MARZO DEL 2023, ASÍ 
COMO LA DECLARACIÓN DE FECHA 08 DE MAYO DEL 2023, POR EL CUAL 
SE DETERMINÓ DESIERTO EL PRIMER CONCURSO POR INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES PERSONAS, PARA LA ADQUISICIÓN DE SIETE 
VEHÍCULOS TIPO SEDAN Y UNA CAMIONETA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE 
RESPECTO A LAS SANCIONES IMPUESTAS POR EL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RESPECTO DE LAS 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE 
LA REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, CORRESPONDIENTES AL 
EJERCICIO 2021, AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS, MEDIANTE LA RESOLUCIÓN INE/CG738/2022. - - - - - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO DEL 
AÑO 2023, PARA ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER 
DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE PENSIÓN POR ORFANDAD 
NÚMERO OCHOCIENTOS TRES, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO SEIS MIL CIENTO OCHENTA, DE FECHA 
29 DE MARZO DEL AÑO 2023, A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ LA 
PENSIÓN POR ORFANDAD A YIRIA EDITH Y CHRISTIAN AXEL, AMBOS DE 
APELLIDOS ROSARIO ESPEJO, EN SU CALIDAD DE DESCENDIENTES EN 
PRIMER GRADO EN LÍNEA RECTA POR CONSANGUINIDAD DEL “DE 
CUJUS” TOMÁS ROSARIO ESCOBAR Y EN CONSECUENCIA SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL DOS DE MAYO DEL AÑO EN 
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CURSO, SIGNADO POR LOS CIUDADANOS YIRIA EDITH Y CHRISTIAN 
AXEL, AMBOS DE APELLIDO ROSARIO ESPEJO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

9. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
10. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES PRESENTADOS A LO LARGO 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE VAN DESDE EL NUMERAL DOS HASTA EL OCHO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR SECRETARIO”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023. EN ESE SENTIDO, ME PERMITO 
INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 
28 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 04, 14, 19, 21 Y 
27 DE ABRIL, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ÉSTE ES EL PUNTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y POR OTRA PARTE 
INFORMO QUE SE INCORPORA A ESTE SALÓN DE SESIONES DE MANERA 
PRESENCIAL, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES. 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ TAMBIÉN EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU 
PERMISO. BUENO, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE YA SE HA REMITIDO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA EL OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0179/2023, EN DONDE SE 
PONEN A CONSIDERACIÓN DIVERSAS OBSERVACIONES A LAS ACTAS QUE EL 
DÍA DE HOY SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN, ME PERMITO HACERLAS 
DE VIVA VOZ: COMIENZO CON LA… EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 28 
DE ABRIL DEL AÑO 2023, PÁGINA TRES, RENGLÓN DOCE, EN VOZ DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, HAY QUE CORREGIR EL ALFANUMÉRICO DE QUE SE 
MENCIONA O QUE SE ESCRIBE EN LA… EN EL ACTA, DADO QUE ESTÁ CON UNA 
SOLA “E” Y DEBE DE SER DOS “E”, ES DECIR TEEM/JDC/26 Y DICE 2023, DEBE DE 
DECIR 2021-3. POSTERIORMENTE DICE “Y SU ACUMULADO”, LO MISMO 
CORREGIR EL… LA ABREVIATURA DE TRIBUNAL CON DOBLE “E”. LAS ACTAS DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS, ME PERMITO COMPARTIR LAS OBSERVACIONES 
DEL ACTA DEL 04 DE ABRIL, EN LA PÁGINA 04, RENGLÓN 47, EN VOZ DE LA 
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CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DICE “SEDE REGIONALES”, CUANDO DEBE DE 
SER ESTO EN PLURAL, ES DECIR “SEDES REGIONALES”. EN EL ACTA DEL 14 DE 
ABRIL DE 2023, SIN OBSERVACIONES. EN EL ACTA DEL 19 DE ABRIL DEL 2023, 
PÁGINA 08, RENGLÓN 30, EN VOZ DE LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, DICE “NOS MANDA TODO EL COBRO”, CUANDO DEBE DE DECIR “NOS 
MANDATÓ EL COBRO”. PÁGINA 08, RENGLÓN 32, EN VOZ DE LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, “EN ESA TESITURA ESTAMOS 
RESPONDIENDO”, CUANDO DEBE DE DECIR “EN ESA TESITURA ESTAMOS 
ATENDIENDO”. PÁGINA 12, RENGLÓN 11, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
EL MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI, DICE “Y SU AMULADO”, CUANDO DEBE 
DE DECIR “Y SU ACUMULADO”. PÁGINA 15, RENGLÓN 30, EN VOZ DE LA 
CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, DICE “CABAL CUMPLIR A LAS 
ATRIBUCIONES”, CUANDO DEBE DE DECIR “CABAL CUMPLIMIENTO A LAS 
ATRIBUCIONES”. EN EL ACTA DEL DÍA 21 DE ABRIL DEL 2023, PÁGINA 02 DEL 
ORDEN DEL DÍA, PUNTO 04, RENGLÓN 07, DICE “LA MATERIA EN EL DEL 
DIPLOMADO”, DEBE DE DECIR “LA MATERIA EN EL DIPLOMADO”. PÁGINA 05, 
RENGLÓN 44, EN VOZ DEL CONSEJERO, LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, DICE “LA COMISIÓN DEBE DE TRANSPARENCIA”, CUANDO PUES 
DEBE DE DECIR NADA MÁS “LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA”, ES DECIR LA 
PALABRA “DEBE” ES… DEBE DE OMITIRSE. EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 27 DE ABRIL, PÁGINA 01, RENGLÓN 34, DICE “LA 
MAYORÍA DEL ÁCIDOS INTEGRANTES”, CUANDO DEBE DECIR “LA MAYORÍA DE 
LAS Y LOS INTEGRANTES”. ÉSTAS SON LAS OBSERVACIONES, SERÍA CUANTO. 
AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA 
APROVECHO PARA SALUDARLOS A TODOS. COMENTAR QUE LA DE LA VOZ VA 
A ESTAR REMITIENDO EL OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-282/2023, DE LA 
PRESENTE FECHA, EN DONDE SE HACEN CONSTAR LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES RESPECTO A LAS ACTAS QUE SON SOMETIDAS A NUESTRA 
CONSIDERACIÓN: EN EL ACTA 24, DE FECHA 04 DE ABRIL DEL AÑO 2023, EN LA 
PÁGINA 07, RENGLÓN 34, HABLA DE LA CONSEJERA MAYTE GONZÁLEZ… 
CASALEZ CAMPOS, PERDÓN, PERO DICE “OCAMPOS”, Y BUENO, LO CORRECTO 
ES “CAMPOS”. EN EL ACTA 25 DE 14 DE ABRIL DEL AÑO 2023, PÁGINA 09, 
RENGLÓN 49, DICE “PODER PRESENTAR ALGO”, Y DICE… Y DEBERÍA DECIR 
“PODER PRESENTARLES ALGO”. EN LA PÁGINA 12, RENGLÓN 22, “EN TORNO… 
EN TORNO LA TRADUCCIÓN” Y DEBE DECIR “EN TORNO A LA TRADUCCIÓN”. EN 
LA PÁGINA… EN LA… EN EL ACTA PERDÓN, DE FECHA 28 DE ABRIL DEL AÑO 
2023, PÁGINA 11, RENGLÓN 25, “AL PLENO DE ESTE CONSEJO” Y DEBE DE DECIR 
“AL PLENO…”, PERDÓN DECÍA “AL PLENO ESTE CONSEJO” Y DEBE DECIR “AL 
PLENO DE ESTE CONSEJO”. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA EN EL SALÓN Y EN LA SALA 
VIRTUAL NO HAY PARTICIPACIÓN. LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES. 
COMENTAR QUE YA HE ENVIADO EL OFICIO CON NOMENCLATURA 
IMPEPAC/CEEMCC/79/2023, EN EL CUAL CONSTAN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: EN EL ACTA 24, FOJA 02, NUMERAL 05, EN EL ORDEN DEL DÍA, 
DICE “COMISIÓN EJECUTIVO TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN”, LO CORRECTO ES 
“EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN”. YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA 
ELIZABETH, RESPECTO DE MI APELLIDO MATERNO, EN LA FOJA 07, RENGLÓN 
35, EN EL ACTA 25, EN LA FOJA 04, RENGLÓN 42, DICE “Y EN EL NUEVO 
COORDINADOR” Y LO CORRECTO ES “Y DEL NUEVO COORDINADOR”. EN LA 
FOJA 09, RENGLÓN 49, “PARA PODER PRESENTAR ES ALGO” Y LO CORRECTO 
ES “PARA PODER PRESENTARLES ALGO”. EN LA FOJA 12, RENGLÓN 33, YA LA 
COMENTÓ MI COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO, “EN TORNO LA 
TRADUCCIÓN” Y LO CORRECTO ES “EN TORNO A LA TRADUCCIÓN”. EN EL ACTA 
29, EN LA PARTE DEL PASE DE LISTA RESULTA INAUDIBLE LA SESIÓN, LO 
ANTERIOR CONFORME AL VIDEO EN LA GRABACIÓN QUE SE ENCUENTRA EN LA 
PLATAFORMA DE YOUTUBE. EN LA FOJA 11, RENGLÓN 25, DICE “AL PLENO ESTE 
CONSEJO” Y LO CORRECTO “ES AL PLENO DE ESTE CONSEJO”. Y FINALMENTE 
EN LA FOJA 13, RENGLÓN 10, DICE “SIN OBVIAR MENCIONAR” Y LO CORRECTO 
ES “SIN OLVIDAR MENCIONAR”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BUENO, YO 
NADA MÁS REFERIR QUE YA SE REMITIERON TANTO A LA REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A LOS CONSEJEROS, EL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/717/2023, EN EL CUAL SE HACE REFERENCIA A 22 
OBSERVACIONES A LO LARGO DE TODAS, DE TODAS LAS ACTAS. POR FAVOR 
SECRETARIO NADA MÁS QUE SE TOMEN EN CUENTA. Y BUENO, NO QUIERO 
DEJAR DE AGRADECER A LA LICENCIADA MARÍA INÉS CARDOZO, DEL 
DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, QUE MES CON MES NO SE ENTREGA 
ESTAS, ESTAS ACTAS. MUCHÍSIMAS GRACIAS. POR MI ES CUANTO. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN EL SALÓN Y EN LA SALA VIRTUAL TAMPOCO SE 
ADVIERTEN PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ASÍ COMO LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 36 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES: EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA. 
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DICHAS OBSERVACIONES FUERON HECHAS A TRAVÉS DE LOS OFICIOS QUE 
HAN SIDO MENCIONADOS Y LOS CUALES YA HAN SIDO REMITIDOS A TRAVÉS 
DE LOS CORREOS Y VÍA COMUNICACIÓN WHATSAPP. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL TRES.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y 
EGRESOS CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE (ENERO, FEBRERO Y 
MARZO) DEL EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BUENO, PUES ME DA MUCHO GUSTO PRESENTAR COMO TODOS LOS 
TRIMESTRES, EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL 
PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO 2023. TODO ELLO BUENO, PUES OBEDECIENDO 
AL PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA Y CERTEZA, DE EL… DEL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL. BUENO, NADA MÁS MENCIONAR QUE DURANTE ESTE 
TRIMESTRE, SE RECIBIERON UN POCO MÁS DE 55 MILLONES DE PESOS, LOS 
CUALES SE REPARTIERON EN SU MAYORÍA, PRÁCTICAMENTE LA MITAD, A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A TRAVÉS DE LAS PRERROGATIVAS 
CORRESPONDIENTES. EN ESTE, EN ESTE PRIMER TRIMESTRE, QUE NO 
CORRESPONDE AL AÑO ELECTORAL. EN LO QUE CORRESPONDE LOS 
SIGUIENTES GASTOS, EN EL INFORME, EN EL INFORME AL CUAL TODOS TIENEN 
ACCESO, ESTE… SE CONSIDERAN LOS SERVICIOS PERSONALES, QUE 
CORRESPONDEN A CASI, CASI 14 MILLONES DE PESOS. POR OTRO LADO, EN 
LA PARTIDA 2000, QUE CORRESPONDE A MATERIALES DE SUMINISTROS, SE 
HIZO UN GASTO DE 1 MILLÓN 500; EN LA DE SERVICIOS GENERALES 2 
MILLONES 700 MIL PESOS; EN LA PARTIDA 40 MIL, QUE CORRESPONDE A LAS 
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES Y SUBSIDIOS, SE LLEVÓ… SE 
DEVENGARON 28 MILLONES DE PESOS Y EN LA PARTIDA 05 MIL DE BIENES 
MUEBLES E INMUEBLES, SE DEVENGARON 3 MILLONES 500 MIL. EN ESTE… EN 
ESTE PRIMER TRIMESTRE QUIERO MENCIONAR QUE FINALMENTE SE CUBRIÓ 
LA DEUDA QUE SE TENÍA CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, MISMA 
QUE VENÍA DE EL PROCESO ELECTORAL DEL AÑO 2021 Y QUE CORRESPONDÍA 
A 05 MILLONES 891 MIL PESOS. ÉSTE ES EL INFORME Y BUENO, ANTES DE 
TERMINAR MI INTERVENCIÓN, NO QUIERO DEJAR DE AGRADECER A LA TITULAR 
DEL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN DEL INSTITUTO, A LA CONTADORA ROSARIO 
MONTES Y AQUÍ APROVECHO PARA FELICITAR A TODOS LOS CONTADORES 
QUE EL DÍA DE AYER SE LES RECONOCIÓ SU TAN IMPORTANTE LABOR, TANTO 
EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, COMO EN LA ADMINISTRACIÓN PRIVADA Y 
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EVIDENTEMENTE PUES TAMBIÉN DARLE LAS GRACIAS A LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE DE MANERA PUNTUAL HA ESTADO 
DANDO SEGUIMIENTO A LOS… A LAS OBLIGACIONES QUE ESTE INSTITUTO 
TIENE QUE ENFRENTAR. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS. 
CONCLUIDA LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN EL SALÓN Y TAMPOCO EN LA SALA VIRTUAL 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS 
POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO, QUE EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE 
MAYO DEL AÑO 2023. POR OTRO LADO, INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 
CUATRO.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE 
DEL PROCEDIMIENTO DENOMINADO CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON EL PERMISO DE TODOS LOS 
PRESENTES. MIREN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA OBSERVACIÓN QUE 
TAMBIÉN DE ALGUNA FORMA YA HABÍAMOS COMENTADO EN COMISIÓN, 
CUANDO SE REFIERA AL COMITÉ O AL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS, POR 
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FAVOR COLOCAR SU PRIMERA LETRA EN MAYÚSCULA, DADO QUE PUES SE 
TRATA DE NOMBRES PROPIOS ¿NO? ENTONCES REVISAR PUES EN TODO EL 
DOCUMENTO, DADO QUE LO QUE SE ADVIERTE PUES ESTÁ EN LA PÁGINA 
NÚMERO 12, CUANDO SE REFIERE A LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/001/2023, PUES CASI EN MEDIO DE ESE PRIMER PÁRRAFO. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL CUATRO EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME ES… 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO, MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CINCO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA 
PROCEDER POR SEGUNDA OCASIÓN, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 42, 
ANTEPENÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL FALLO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/001/2023, DE FECHA 31 DE MARZO DE 2023, ASÍ COMO LA 
DECLARACIÓN DE FECHA 08 DE MAYO DEL 2023, POR EL CUAL SE DETERMINÓ 
DESIERTO EL PRIMER CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES 
PERSONAS, PARA LA ADQUISICIÓN DE SIETE VEHÍCULOS TIPO SEDAN Y UNA 
CAMIONETA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA REALIZAR LA ADQUISICIÓN DE 07 
VEHÍCULOS TIPO SEDAN Y UNA CAMIONETA, A TRAVÉS DE UN SEGUNDO 
CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS, DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 42, ANTEPENÚLTIMO PÁRRAFO, DEL 
REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON LOS 
ANEXOS UNO, DOS, TRES, CUATRO Y CINCO QUE CORREN AGREGADOS AL 
PRESENTE ACUERDO Y FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO Y A LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
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ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, AMBOS DE ESTE INSTITUTO COMICIAL, 
PARA QUE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA LLEVAR A CABO EL 
PROCESO DEL SEGUNDO CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA EXCEPCIÓN 
ESTABLECIDA EL NUMERAL 42 DEL REFERIDO REGLAMENTO. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN PRIMERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES APROVECHO PARA COMENTAR QUE ESTOS… ESTOS PROYECTOS YA 
HAN SIDO PRECISAMENTE PRESENTADOS A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN 
Y SON DERIVADOS PRECISAMENTE DEL… DE LOS… DE LOS ACUERDOS 
EMANADOS DEL PROPIO COMITÉ DE ADQUISICIONES DE ESTE INSTITUTO, 
DERIVADO PRECISAMENTE DE UN PROCEDIMIENTO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A 
CABO PARA LA ADQUISICIÓN, ENAJENACIÓN Y ARRENDAMIENTO Y 
PRESTACIÓN DE SERVICIOS, EN ESTE CASO EN PARTICULAR RESPECTO A LOS 
VEHÍCULOS QUE SE VAN A ADQUIRIR PARA ESTE INSTITUTO. Y BUENO, DADO 
QUE EN LA PRIMERA CONVOCATORIA NO SE TUVO MUCHO ÉXITO PARA QUE 
VARIAS EMPRESAS PRESENTARAN SUS PROPUESTAS HASTA ESTE INSTITUTO, 
PUES EL COMITÉ TUVO A BIEN PRESENTARNOS UNA SEGUNDA INVITACIÓN, 
ELLO CON LA FINALIDAD DE ADQUIRIR OBVIAMENTE LA MEJOR POSTURA DE 
CADA UNO DE LOS VEHÍCULOS QUE SE NOS VAN A PRESENTAR. TAMBIÉN 
SUGERIRÍA QUE SE REVISE EN SU TOTALIDAD LAS OBSERVACIONES QUE LA 
DE LA VOZ VERTIÓ EN LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, QUE SE CELEBRÓ EL DÍA 22 DE MAYO DEL AÑO 2023, YA QUE 
AÚN NO SE ENCUENTRAN IMPACTADAS. Y POR LO ÚLTIMO, SUGERIR QUE EN 
LA PÁGINA 29, ÚLTIMO PÁRRAFO, SE ADECÚE LA REDACCIÓN DEL ÚLTIMO, 
PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA, POR LO QUE DE AHÍ LA NECESIDAD 
DE REALIZAR ESTE PROCEDIMIENTO LO ANTES POSIBLE, PARA CONTAR CON 
LOS VEHÍCULOS PARA EL DESARROLLO DE ESTAS ACTIVIDADES Y PREVIO AL 
INICIO DEL PROCESO ELECTORAL. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE CON EL 
PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE 05, LA OBSERVACIÓN DEL 
PUNTO ANTERIOR, ES DECIR, CUANDO NOS REFERIMOS AL COMITÉ O AL 
REGLAMENTO DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIONES DE 
SERVICIOS, POR FAVOR CON MAYÚSCULA SU PRIMERA LETRA. EN EL 
ANTECEDENTE 20, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, PÁGINA NUEVE, EN EL TERCER 
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RENGLÓN, CUANDO SE REFIERE A “LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE”, 
DEBE DE SER DE “ADMINISTRACIÓN”. QUÉ BUENO QUE NOS ADMIREN, PERO 
BUENO, DEBE DE SER “ADMINISTRACIÓN”, NO “ADMIRACIÓN”. 
POSTERIORMENTE TAMBIÉN EN LA PÁGINA DIEZ DE ESE MISMO 
ANTECEDENTE, IGUAL LA MISMA OBSERVACIÓN, PERO AQUÍ CON… ES DECIR, 
DE… CUANDO SE REFIERE AL COMITÉ O REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ETCÉTERA, AQUÍ TAMBIÉN ADVERTIMOS 
QUE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ESTÁ ESCRITO CON MINÚSCULAS SU PRIMERA 
LETRA, POR LO CUAL SE SOLICITARÍA, SI TIENEN A BIEN, CORREGIRLO A SU 
NOMBRE PROPIO, ES DECIR, LA PRIMERA LETRA EN MAYÚSCULA. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES 
ATENDIENDO ESTE ACUERDO, VIENE EN LA PARTE DEL MISMO UN… VIENE UNA 
SERIE DE VEHÍCULOS QUE SE PROPONEN. POR LA MÁXIMA PUBLICIDAD, YO NO 
TRAÍA OBSERVACIONES, PERO ESCUCHÉ AHORITA ESTE… COMENTARIOS, 
PUES SE SUBE AL PLENO DEL CONSEJO Y UNA DE LAS PARTES DE ÉSTA, DE LA 
INVITACIÓN, ES PUES QUE PUEDA PARTICIPAR LA MAYOR CANTIDAD, DADO 
QUE NO… NO SE HA PODIDO LLEVAR A CABO. ENTONCES ÚNICAMENTE QUE 
QUEDE CLARO QUE ES DE MANERA ENUNCIATIVA, MÁS NO LIMITATIVA LOS QUE 
SE ESTÁN PROPONIENDO. ES DECIR, SI SE INSCRIBEN O LLEGAN MÁS PUES 
BUENO, BIENVENIDOS ¿NO? DADO QUE LO QUE SE QUIERE ES PRECISAMENTE 
QUE SE TENGA UNA AFLUENCIA DE PROBABLES PROVEEDORES DE ESTO. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. HAGO EL 
USO DE LA PALABRA, NADA MÁS PARA MENCIONAR Y PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, QUE EN EL CONSIDERANDO MARCADO CON LA FRACCIÓN 
DIEZ DEL PROYECTO DE ACUERDO, SE ESTABLEZCA EXPRESAMENTE QUE EL 
ARTÍCULO 91 AL CUAL SE HACE REFERENCIA, CORRESPONDE AL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. Y BUENO, PUES YA ESTE… YA QUE TENGO EL USO DE LA VOZ, NADA 
MÁS COMENTAR QUE EN LA PÁGINA 25, EN EL CONSIDERANDO MARCADO CON 
LA FRACCIÓN VEINTIUNO, LA PALABRA “PRESENTACIÓN” SE ENCUENTRA 
REPETIDA DOS VECES, ENTONCES SUGIERO QUE SE RETIRE UNA. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
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AFIRMATIVA… UNA DISCULPA CONSEJERA ELIZABETH, TAMBIÉN HIZO 
OBSERVACIONES Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS 
Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 53 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 
ASIMISMO, SE INFORMA QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/111/2023. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 
SEIS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO SEIS EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE RESPECTO A LAS SANCIONES IMPUESTAS POR EL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RESPECTO DE LAS 
IRREGULARIDADES ENCONTRADAS EN EL DICTAMEN CONSOLIDADO DE LA 
REVISIÓN DE LOS INFORMES ANUALES DE INGRESOS Y GASTOS DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS, CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 2021, 
AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, MEDIANTE 
LA RESOLUCIÓN INE/CG738/2022. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA 
HACER DEL CONOCIMIENTO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
QUE LA SANCIÓN IMPUESTA POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO NACIONAL REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS, RESPECTO DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DE 
MORELOS, MEDIANTE LA RESOLUCIÓN INE/CG738/2022, SE ENCUENTRA 
PENDIENTE DE EJECUTAR Y QUE AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO NACIONAL EN 
CITA, SE LE DECLARÓ LA PÉRDIDA DE SU REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL, PARA QUE DETERMINE LO QUE EN DERECHO PROCEDA. TERCERO.- 
SE APRUEBA REMITIR EL PRESENTE ACUERDO AL LIQUIDADOR DESIGNADO 
POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, AL ENTONCES PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL REDES SOCIALES PROGRESISTAS. CUARTO.- NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y 
AL LIQUIDADOR ENCARGADO DEL CONTROL Y VIGILANCIA DEL USO Y DESTINO 
DE LOS RECURSOS Y BIENES DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO NACIONAL 
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REDES SOCIALES PROGRESISTAS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
QUINTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, SE ABRE UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO, EL 
MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO ADÁN RIVERA”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS TARDES A TODOS USTEDES 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, BUENAS TARDES. SOLAMENTE 
CONSEJERA PRESIDENTA, SOLICITAR UNA COPIA CERTIFICADA A LA 
BREVEDAD POSIBLE, DEL ACUERDO EN COMENTO. SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SE ATIENDE LICENCIADO. GRACIAS. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR 
QUE EN… OBVIAMENTE EN REUNIONES PASADAS, TANTO EN COMISIÓN COMO 
EN PLENO, SE REALIZARON TODAS LOS ACUERDOS RESPECTIVOS A LAS 
MULTAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y EN EL CASO DE ALGUNOS 
OBVIAMENTE PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, QUE EN SU MOMENTO DADO 
HABÍAN PERDIDO EL REGISTRO A NIVEL NACIONAL, PUES ESTÁBAMOS DANDO 
VISTA AL LIQUIDADOR O AL INTERVENTOR QUE EN ESE MOMENTO ESTABA 
ATENDIENDO EL TEMA EN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y BUENO, 
HACÍA FALTA PRECISAMENTE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, DADO QUE EN 
SU MOMENTO DADO EL ACUERDO VENÍA CON UN PLANTEAMIENTO DISTINTO 
AL QUE HOY SE PRESENTA. COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE SE ESTÁN 
HACIENDO LA APLICACIÓN, SE ESTÁ REALIZANDO LA APLICACIÓN DE ESTA 
MULTA, PERO HACIÉNDOLES SABER PUES QUE DICHA… DICHA MULTA LE 
CORRESPONDE AL PARTIDO POLÍTICO TODAVÍA NACIONAL Y POR TANTO SE 
ESTÁ LLEVANDO A CABO UNA VISTA PRECISAMENTE AL INTERVENTOR QUE SE 
ENCUENTRA LLEVANDO ESTE PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN. SUGERIRÍA 
QUE SE REVISEN EN SU TOTALIDAD LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
DE LA VOZ EN LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, CELEBRADA CON FECHA 22 DE MAYO DEL AÑO 
2023, YA QUE SE ADVIERTE QUE ALGUNAS NO SE ENCUENTRAN IMPACTADAS 
Y QUE FUERON LAS SIGUIENTES: EN LA PÁGINA ONCE, SEGUNDO PÁRRAFO, 
SE SUGIERE CAMBIAR “EL”, POR “AL”. EN LA PÁGINA 25 DEL CONSIDERANDO 27, 
SE SUGIERE CORREGIR DONDE REFIERE INE/CG736/2022, PORQUE LO 
CORRECTO ES 738. Y EN LA PÁGINA 33 DEL PRESENTE PROYECTO, HABLA DEL 
ACUERDO INE/CG738, Y SUGERIRÍA SE PONGA “PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS”. POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA 30, ÚLTIMO PÁRRAFO, SE 
SUGIERE CORREGIR LA REDACCIÓN, PARA QUEDAR COMO A CONTINUACIÓN 
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SE MUESTRA: “SIN EMBARGO, COMO SE PUEDE APRECIAR DE LOS 
ANTECEDENTES, EL 29 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, EL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EMITIÓ EL DICTAMEN INE/CG738/2022, 
DERIVADO DE LA PÉRDIDA DE REGISTRO DEL PARTIDO POLÍTICO NACIONAL 
DENOMINADO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, CONFORME AL DICTAMEN 
NÚMERO INE/CG1568/2021, EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y CONFIRMADO MEDIANTE SENTENCIA 
EMITIDA POR LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CON FECHA OCHO DE DICIEMBRE DEL AÑO 2021, 
EN EL EXPEDIENTE SUP-RAP-422/2021, POR MEDIO DEL CUAL DECLARÓ LA 
PÉRDIDA DEL REGISTRO DEL PARTIDO POLÍTICO NACIONAL DENOMINADO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS Y EN VIRTUD DE NO HABER OBTENIDO POR 
LO MENOS EL 3% DE LA VOTACIÓN VÁLIDA EMITIDA”. POR MI PARTE ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN… 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. UNA DISCULPA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA 
ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO, AHORA SI ME LO 
PERMITEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL CONSIDERANDO 
MARCADO CON LA FRACCIÓN QUINCE, SE ESPECIFIQUE QUE EL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, AL CUAL SE HACE 
REFERENCIA, CORRESPONDE AL ESTADO DE MORELOS. ASIMISMO, TAMBIÉN 
SUGIERO QUE EN EL CONSIDERANDO MARCADO CON LA FRACCIÓN QUINCE, 
DEL PROYECTO DE ACUERDO, SE CAMBIE EL ARTÍCULO AL CUAL SE HACE 
REFERENCIA, YA QUE SE ESTÁ MENCIONANDO EL ARTÍCULO 27, SEGUNDO 
PÁRRAFO Y LO QUE LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN ES QUE DIGA 
PRIMER PÁRRAFO. Y POR ÚLTIMO, NADA MÁS SUGERIR QUE SE REVISE LA 
SINTAXIS DEL PROYECTO, YA QUE EN EL CONSIDERANDO MARCADO POR LA 
FRACCIÓN VEINTISIETE, SE ESTABLECE EN PLURAL LOS ACUERDOS, CUANDO 
DEBEN SEÑALARSE “ACUERDO”. Y UNA… UN COMENTARIO MÁS, Y ES QUE EN 
LA FRACCIÓN… EN EL CONSIDERANDO MARCADO CON LA FRACCIÓN 
VEINTISIETE, SE COLOQUE EL NOMBRE COMPLETO Y CORRECTO DE LA 
LEGISLACIÓN LOCAL QUE SE INVOCA, QUE ES DECIR ES LA LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. POR MÍ ES CUANTO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY MÁS PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIONES, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA… MUCHAS GRACIAS. ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
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POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 03 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE SE 
INFORMA QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/112/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO SIETE”. - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO SIETE EN EL ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO DEL AÑO 
2023, PARA ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PROYECTO 
DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO DEL 
AÑO 2023 Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES 
RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO Y A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE 
SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, SE ABRE UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SE ABRE 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN SEGUNDA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. BUENO, YO QUISIERA SOLICITAR QUE SÍ SE PUDIERA REVISAR EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/033/2016, AL QUE SE HACE REFERENCIA, QUE ES EL 
RELATIVO A LA APROBACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA EL TRASPASO DE 
RECURSOS PRESUPUESTALES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA VER SI ES CORRECTO 
PARA HACER REFERENCIA. Y ESTE… EN EL PUNTO CUARTO, SI PUDIERAN 
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SEÑALAR QUE ESTO ES ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. POR 
MÍ ES CUANTO. SE ABRE UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EN PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL SIETE EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS… DE LAS Y LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 07 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE SE INFORMA QUE EL 
PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/113/2023. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO OCHO”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO OCHO EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS 
ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA 
PODER DAR CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE PENSIÓN POR ORFANDAD 
NÚMERO 803, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, 
NÚMERO SEIS MIL CIENTO OCHENTA, DE FECHA 29 DE MARZO DEL AÑO 2023, 
A TRAVÉS DEL CUAL SE CONCEDIÓ LA PENSIÓN POR ORFANDAD A YIRIA 
EDITH Y CHRISTIAN AXEL, AMBOS DE APELLIDOS ROSARIO ESPEJO, EN SU 
CALIDAD DE DESCENDIENTES EN PRIMER GRADO EN LÍNEA RECTA POR 
CONSANGUINIDAD DEL “DE CUJUS” TOMÁS ROSARIO ESCOBAR Y EN 
CONSECUENCIA SE DA RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL 02 DE MAYO DEL 
AÑO EN CURSO, SIGNADO POR LOS CIUDADANOS YIRIA EDITH Y CHRISTIAN 
AXEL, AMBOS DE APELLIDOS ROSARIO ESPEJO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR 
JAVIER ARIAS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS. EN ESTE PUNTO EN 
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PARTICULAR, AÚN Y CUANDO YA SE APROBÓ EL ORDEN DEL DÍA, SÍ ME 
GUSTARÍA QUE PUDIERA REVISARSE SI LOS BENEFICIADOS Y QUIEN 
SUPUESTAMENTE SIGNÓ EL ESCRITO DE REFERENCIA, SI TIENEN LA CALIDAD 
DE MAYORES DE EDAD, DE LO CONTRARIO SOLICITARÍA SE PUDIERAN TESTAR 
AHÍ LOS NOMBRES CORRESPONDIENTES, PORQUE ENTIENDO QUE ALGUNO DE 
ELLOS PODRÍA SER MENOR DE EDAD Y A EFECTO DE NO VULNERAR SU 
SITUACIÓN, SOLAMENTE PEDIRÍA QUE SE REVISARA LO CONDUCENTE. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES SOLICITAR QUE 
POR FAVOR SE REPRODUZCA LA OBSERVACIÓN HECHA EN EL PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA Y TAMBIÉN ADICIONALMENTE EN EL… BUENO, ESTO SERÍA EN 
EL ENCABEZADO Y TAMBIÉN EN EL PIE DE PÁGINA, CORREGIR LA PALABRA 
“MAYO”, DADO QUE DICE “MAYOR”. DE IGUAL FORMA EN EL ANTECEDENTE 
CUARTO, SE HACE REFERENCIA A LA PUBLICACIÓN DEL DECRETO DE PENSIÓN 
CON FECHA 29 DE MARZO DE 2023. TENGO AQUÍ UNA COPIA JUSTAMENTE DE 
LA PORTADA Y EL NÚMERO CORRECTO DEBERÍA DE SER SEIS MIL CIENTO 
OCHENTA. EN TODO CASO QUE SE ESTÉ REFIRIENDO AL SEIS MIL CIENTO 
OCHENTA Y CINCO, QUE SEA EL DECRETO O LA PUBLICACIÓN CORRECTA, 
SOLICITARÍA ENTONCES REVISAR LA FECHA CORRESPONDIENTE. ENTONCES 
NADA MÁS PARA REVISAR ESTE ANTECEDENTE CUATRO POR FAVOR, EN 
CUANTO A LA FECHA DE PUBLICA… EL NÚMERO DE PUBLICACIÓN DEL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES NADA MÁS COMENTAR TAMBIÉN, QUE EN VIRTUD DE 
TODOS LO… LAS PENSIONES E INCLUSO CUMPLIMIENTOS QUE TENEMOS QUE 
DAR POR CUANTO AQUELLOS DECRETOS PENSIONATORIOS, EN DONDE 
SIEMPRE SOLICITAMOS LOS RECURSOS, DADO QUE EFECTIVAMENTE NO SE 
TENÍAN CONTEMPLADOS EN EL MOMENTO ADECUADO PARA HACERLO SABER 
EN EL PRESUPUESTO DE ESTE INSTITUTO, DADO QUE LLEGAN A MITAD DE AÑO 
O EN DIVERSOS MESES, PUES ESTAMOS SOLICITANDO TAMBIÉN EN ESTE 
CASO LOS RECURSOS PARA DAR CUMPLIMIENTO A ESTE DECRETO DE 
PENSIÓN DE ORFANDAD. Y SUGERIRÍA QUE OBVIAMENTE SE REVISEN TAMBIÉN 
EN LA TOTALIDAD LAS OBSERVACIONES QUE LA VOZ VIRTIÓ EN LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL IMPEPAC, 
CELEBRADA CON FECHA 22 DE MAYO DE LA… DEL AÑO 2023. Y EN LA PÁGINA 
UNO DEL RUBRO DEL PROYECTO, HABLA DE MAYO, PERO TIENE QUE DAR 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO EL DOS DE MAYO DEL AÑO EN CURSO Y LA 
MISMA CORRECCIÓN SE REPITE EN LA PIE… EN EL PIE DE PÁGINA DEL 
PRESENTE PROYECTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
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UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. ESTE… AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EN PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. ASIMISMO, SE INFORMA QUE EL PRESENTE ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/114/2023. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR 
AL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PUNTO NÚMERO NUEVE EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. SI 
ALGUIEN TUVIERA… SI ALGUIEN SE QUIERE INSCRIBIR EN ASUNTOS 
GENERALES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA LICENCIADA CARRIZO… PERDÓN, LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, ASÍ COMO EL DE 
LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
LICENCIADA CARRILLO, ¿UN TEMA EN PARTICULAR?”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
REFERENTE AL PES/010”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADA KENIA LUGO”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN, NO, REFERENTE AL TRABAJO DE ESTE INSTITUTO. NADA 
MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES UN AGRADECIMIENTO A 
LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. ADELANTE LICENCIADA CARRILLO POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, SEÑORES CONSEJEROS, QUIERO 
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HACER MENCIÓN QUE EL DÍA DE AYER, SIENDO APROXIMADAMENTE LA…”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DE SISTEMAS, UNA DISCULPA 
LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO, NOS PUDIERAN APOYAR POR FAVOR CON EL 
MICRÓFONO DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO”. LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “LISTA. 
QUIERO COMENTAR QUE EL DÍA DE AYER… GRACIAS. QUIERO COMENTAR QUE 
EL DÍA DE AYER, SIENDO APROXIMADAMENTE LAS 16 HORAS CON 09 MINUTOS, 
NOTIFICARON AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DE UN ACUERDO 
QUE FUE APROBADO POR LA COMISIÓN DE QUEJAS DEL DÍA 24 DE MAYO, EN 
DONDE LA CÉDULA DE NOTIFICACIÓN SE ESTABLECE EL ACUERDO QUE DICE: 
“ACUERDO PRIMERO.- LA COMISIÓN EJECUTIVA DE QUEJAS ES COMPETENTE 
PARA CONOCER Y RESOLVER SOBRE LA PROCEDENCIA DE LAS MEDIDAS 
CAUTELARES, POR LO EXPUESTO EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE. 
SEGUNDO.- SE DECLARA PROCEDENTE LA MEDIDA CAUTELAR SOLICITADA 
POR LA PARTE QUEJOSA. TERCERO.- SE ORDENA LOS AYUNTAMIENTOS DE 
CUERNAVACA, JIUTEPEC, TEMIXCO Y YAUTEPEC, EL RETIRO INMEDIATO DE LA 
PUBLICIDAD MOTIVO DEL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LOS 
CONSIDERANDOS VERTIDOS”. EL DÍA DE HOY POR LA MAÑANA QUE ME HACEN 
ENTREGA DE ESTA NOTIFICACIÓN Y DE LA COPIA CERTIFICADA DEL ACUERDO, 
DETECTO QUE EL ACUERDO FIRMADO POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL SECRETARIO EJECUTIVO, DICE: “PRIMERO.- LA COMISIÓN 
PERMANENTE DE QUEJAS ES COMPETENTE PARA CONOCER Y RESOLVER 
SOBRE LA PROCEDENCIA DE LAS MEDIDAS CAUTELARES, POR LO EXPUESTO 
EN LOS CONSIDERANDOS. SEGUNDO.- SE DECLARA IMPROCEDENTE LA 
MEDIDA CAUTELAR SOLICITADA POR LA PARTE QUEJOSA, EN BASE A LAS 
CONSIDERACIONES DE ESTE ACUERDO”. ME PREOCUPA MUCHO ESTA 
SITUACIÓN, PORQUE LA CÉDULA DE NOTIFICACIÓN DICE UNA COSA Y EL 
ACUERDO DICE OTRA. NO SÉ CUÁL ESTÉ BIEN O CUÁL ESTÉ MAL. TAMBIÉN 
DETECTO EN LAS ACTAS CIRCUNSTANCIADAS DE VERIFICACIÓN DE LAS LIGAS, 
QUE SE HACE 14 DÍAS DESPUÉS DE QUE PRESENTAMOS EL RECURSO. EL 
RECURSO LO PRESENTAMOS EL 30 DE ENERO, LO ADMITEN EL 31. HAY UN 
ACUERDO EL 31 DE ENERO Y HASTA EL 13 DE FEBRERO SE LLEVA A CABO LA 
VERIFICACIÓN DE LAS LIGAS. ES DECIR, 13 DÍAS DESPUÉS DE QUE SE 
PRESENTÓ Y EL ACTA DE INSPECCIÓN O RECONOCIMIENTO OCULAR, SE LLEVÓ 
A CABO HASTA EL DÍA 14 DE FEBRERO, UN DÍA DESPUÉS. CUANDO SE 
PRESENTAN ESTOS… ESTOS PROCEDIMIENTOS, LAS DILIGENCIAS DEBEN 
LLEVARSE DE MANERA INMEDIATA, PARA EVITAR LA PÉRDIDA DE LAS 
EVIDENCIAS. HAY UNA AFECTACIÓN AQUÍ ESTE… PARA EL PARTIDO 
REVOLUCIÓN REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y ESTE CONSEJO ES 
RESPONSABLE DE LA PÉRDIDA DE LA EVIDENCIA. AQUÍ ESTÁ QUE DICE LA… EL 
ACTA CIRCUNSTANCIADA DE INSPECCIÓN OCULAR, QUE YA NO HAY EVIDENCIA 
DONDE NOSOTROS MARCAMOS Y ME PREOCUPA MUCHO QUE ESTA 
SITUACIÓN SEA REPETITIVA Y ESTÉN AFECTANDO LOS INTERESES DE LA 
CIUDADANÍA, PORQUE NO ES SÓLO DEL PRI, ES DE LOS CIUDADANOS. LOS 
SEÑORES DE MORENA ANDAN A TODO LO QUE DA CON SUS ACTOS 
ANTICIPADOS DE PRECAMPAÑA. HAY UNA VIOLACIÓN AL PROCESO ESTE… 
ELECTORAL, HAY UNA VIOLACIÓN A LA LEY POR ESTA SITUACIÓN Y EL 
CONSEJO NO ENTIENDO POR QUÉ ESTÁ PERMITIENDO LA PÉRDIDA DE ESTA 
EVIDENCIA EN PERJUICIO DE TODOS LOS MORELENSES. QUERÍA DEJAR ESTO 
EN ESTA SESIÓN SEÑORES CONSEJEROS, SEÑORA PRESIDENTA, PORQUE SÍ 
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SE ME HACE MUY DELICADO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADA CARRILLO POR LA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EL DOCTOR CONSEJERO 
ELECTORAL ALFREDO JAVIER ARIAS Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA. 
TAMBIÉN LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITEN, VOY 
A CEDER EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA QUE NOS 
PONGA EN CONTEXTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN UN PRIMER TÉRMINO AGRADECER A LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO POR LA OBSERVACIÓN QUE NOS HACE. MENCIONAR QUE EN 
EFECTO SE TRATA DE UN ERROR DE NATURALEZA HUMANA INVOLUNTARIA. 
CABE MENCIONAR QUE EL RESOLUTIVO O LOS RESOLUTIVOS CORRECTOS 
SON CON LOS QUE CUENTAN LAS COPIAS CERTIFICADAS QUE SON LOS 
RELATIVOS AL EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/010/2023. ESOS SERÍAN 
LOS RESOLUTIVOS CORRECTOS Y NO ASÍ LOS QUE SE ENCUENTRAN EN LA 
CÉDULA DE NOTIFICACIÓN FIRMADA POR LA AUXILIAR ELECTORAL ADSCRITA 
A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DEL CONSEJERO ARIAS?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “POR 
SUPUESTO PRESIDENTA Y TAMBIÉN HAY OTRA MOCIÓN DE LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO, DE LA CUAL TAMBIÉN SE ACEPTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. YO CREO QUE POR PRINCIPIO DE CERTEZA PEDIRÍA QUE SE 
LEYERAN LOS RESOLUTIVOS QUE VIENEN EN EL ACUERDO, EN EL 
EXPEDIENTE, CON INDEPENDENCIA QUE YA SE DIJO QUE SON LOS DE LAS 
COPIAS CERTIFICADAS. POR CLARIDAD SÍ ES NECESARIO SABER EL 
CONTENIDO EXACTO DE LOS PUNTOS RESOLUTIVOS Y PARA QUE LA 
REPRESENTACIÓN, SI EN ESTE CASO LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL TENGA LA CERTEZA DE LOS ELEMENTOS 
QUE TIENE HOY EN SU PODER EN ESAS DOCUMENTALES. SERÍA CUANTO”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ME PERMITEN DARÍA LECTURA A LOS RESOLUTIVOS DEL 
ACUERDO. TENGO AQUÍ EN MIS MANOS LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE Y LOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: VERSA EL EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/MC/PES/010/2023, Y REFIEREN: “PRIMERO.- LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS ES COMPETENTE PARA CONOCER Y 
RESOLVER SOBRE LA PROCEDENCIA DE LAS MEDIDAS CAUTELARES, POR LO 
EXPUESTO EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE. SEGUNDO.- SE DECLARA 
IMPROCEDENTE LA MEDIDA CAUTELAR SOLICITADA POR LA PARTE QUEJOSA, 
CON BASE A LAS CONSIDERACIONES DE ESTE ACUERDO. TERCERO.- 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LA PARTE QUEJOSA, EN EL DOMICILIO 
SEÑALADO PARA TAL EFECTO. CUARTO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO, REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS PARA 
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EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE ESTA DETERMINACIÓN”. ESTOS SON LOS 
RESOLUTIVOS CORRECTOS DEL ACUERDO EN MENCIÓN. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. DOCTOR ARIAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LA MÍA ERA UNA MOCIÓN NADA 
MÁS, ENTONCES YA QUEDÓ. ME PARECE QUE LA REPRESENTACIÓN TENÍA 
TAMBIÉN UNA MOCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA CARRILLO POR 
FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ESTE… LA SECRETARIA DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL FIRMÓ UNA CÉDULA DE NOTIFICACIÓN. ¿QUÉ VA A PASAR 
AHÍ?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “IMPLEMENTAR OTRO ACUERDO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. SI ME PERMITE 
ALGUIEN… TAMBIÉN LA CONSEJERA ELIZABETH QUIERE HACER USO DE LA 
VOZ, PERO BUENO, MENCIONAR QUE SERÍA UNA CUESTIÓN DENTRO DEL 
PROCEDIMIENTO, QUE IMPLICARÍA POR SUPUESTO REALIZAR EL ACUERDO 
RESPECTIVO, HACIENDO LA RECTIFICACIÓN NO CORRECTA POR CUANTO AL 
CONTENIDO DEL ACUERDO EN MENCIÓN. POR OTRA PARTE, SI ME PERMITE 
PRESIDENTA, TAMBIÉN HACER UNA MENCIÓN CON RELACIÓN AL TEMA DE LA 
DILACIÓN QUE HA EXISTIDO, MENCIONAR QUE EL DE LA VOZ HA TOMADO 
MEDIDAS CON RELACIÓN A ESTOS PERÍODOS QUE HAN EXISTIDO. ¿NO? 
MENCIONO QUE SE HAN IMPLEMENTADO MEDIDAS CON EL ÁREA RESPECTIVA, 
RELACIONADAS CON LA REVISIÓN DE LOS EXPEDIENTES DE MANERA 
SEMANAL, TANTO CON LA DIRECCIÓN JURÍDICA COMO CON LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA. CABE MENCIONAR QUE DE ALGUNAS DE ESTAS CIRCUNSTANCIAS 
EL DE LA VOZ HA DADO VISTA A LA OFICINA DEL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, TAMBIÉN LO MENCIONO. LO HAGO PÚBLICO A TRAVÉS DE ESTE 
ESPACIO. REFIERO QUE SE HAN REALIZADO REVISIONES A CADA UNO DE LOS 
EXPEDIENTES. SE HAN SOLICITADO TARJETAS INFORMATIVAS Y SE HA PEDIDO 
TAMBIÉN QUE SIMPLEMENTE EN MECANISMOS TENDIENTES A LA TRAMITACIÓN 
EFICIENTE DE LOS PROCEDIMIENTOS Y DE LA ECONOMÍA PROCESAL, COMO 
PUEDE SER LA ACUMULACIÓN DE LOS MISMOS. ES CUANTO POR MI PARTE 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. AHORA LE CEDO EL USO DE LA 
VOZ A… UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA LICENCIADA CARRILLO O LA SE… SÍ.  
LICENCIADO PERALTA ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A CONSEJERA Y 
CONSEJEROS INTEGRANTES DE ESTE PLENO Y A MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES QUE SE ENCUENTRAN AQUÍ MISMO. RESPECTO AL 
EXPEDIENTE QUE MENCIONABA LA LICENCIADA CARRILLO, LA REALIDAD ES 
QUE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, YA LO HABÍAMOS MENCIONADO EN UNA 
OCASIÓN DISTINTA A ÉSTA, NOS PREOCUPA MUCHÍSIMO LA DILACIÓN 
PROCESAL Y LO MAL QUE SE ESTÁN HACIENDO Y LO MAL QUE SE ESTÁN 
SUBSANANDO LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES. UNA DE 
LAS CUESTIONES Y LA CUESTIÓN PRINCIPAL POR LA QUE SURGE EL 
PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, ES PARA QUE PUDIERA HABER 
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INMEDIATEZ ¿NO? ¿PARA QUÉ? PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ¡OJO! 
TODOS ¡EH! NO UNO, TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES, RESPETARÁN LOS PARÁMETROS CONSTITUCIONALES EN 
MATERIA DE PROPAGANDA GUBERNAMENTAL Y CAMPAÑAS ELECTORALES. EL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR QUE TIENE EL IMPEPAC, MARCA 
ESPECÍFICAMENTE EN EL ARTÍCULO SIETE LO SIGUIENTE: “LOS ÓRGANOS 
ELECTORALES AL RECIBIR UNA QUEJA, DEBERÁN REALIZAR LAS ACCIONES 
NECESARIAS PARA IMPEDIR EL OCULTAMIENTO, MENOSCABO O 
DESTRUCCIÓN DE PRUEBAS, PARA LO CUAL LA SECRETARÍA EJECUTIVA SE 
AUXILIARÁ DEL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES DE OFICIALÍA ELECTORAL. ES 
IMPORTANTÍSIMO QUE LA OFICIALÍA ELECTORAL SE HAGA A LA INMEDIATEZ, 
QUE ADEMÁS SE MARQUE EN EL MISMO REGLAMENTO DE OFICIALÍA 
ELECTORAL QUE ESTE INSTITUTO TIENE, CUÁL ES LA PERIODICIDAD O CUÁL 
ES LA TEMPORALIDAD MÁS BIEN, EN LA QUE SE TIENEN QUE REALIZAR LAS 
DILIGENCIAS Y MARCA 72 HORAS POSTERIORES A LA ADMISIÓN DE LA QUEJA. 
¿NO? ¿POR QUÉ LA IMPORTANCIA DE REALIZAR LAS DILIGENCIAS DE MANERA 
INMEDIATA? JUSTAMENTE PORQUE LA LEY ELECTORAL LO MARCA. CUANDO 
UN PARTIDO POLÍTICO EN SUS PRUEBAS GENERA ¿NO? LA PINTA O MÁS BIEN 
INTEGRA COMO PRUEBA UNA BARDA, UN SPOT PUBLICITARIO, NO ES UNA 
PRUEBA PLENA PORQUE NOSOTROS NO TENEMOS LA FE PÚBLICA, ES UN 
INDICIO ¿NO? Y POR LO TANTO SU DESAHOGO EN EL PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL SANCIONADOR ES DIFERENTE A CUANDO ESA MISMA PROBANZA 
QUE SE INCLUYEN EN UN PROCEDIMIENTO POR UN PARTIDO POLÍTICO, ES 
CONSTATADO POR UNA OFICIALÍA ELECTORAL, QUE ¡OJO! ESA ES LA 
IMPORTANCIA, TIENE LA FE PARA GENERAR LA PROBANZA PLENA, NO ADMITE 
UNA PRUEBA EN CONTRARIO. SIN EMBARGO, SI EN UN PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL SANCIONADOR, LAS DILIGENCIAS NO SE HACEN DE ACUERDO A LA 
PERIODICIDAD QUE MARCAN LOS PROPIOS REGLAMENTOS Y ÉSTAS SE 
PIERDEN, ¿QUÉ SUCEDE? SE QUEDA COMO UN INDICIO Y POR SUPUESTO QUE 
SE ADMITE UNA PRUEBA EN CONTRARIO Y HAY QUE SER HONESTOS TAMBIÉN 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ESTA CIUDAD ESTÁ TAPIZADA DE PROPAGANDA 
GUBER… DE PROPAGANDA GUBERNAMENTAL Y DE UNA… Y DE PUBLICIDAD DE 
ACTORES, TANTO QUE QUIEREN LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA COMO 
QUIEREN LA GUBERNATURA. TODAS LAS RUTAS EN ESTE ESTADO TIENEN A 
UNA FIGURA QUE HOY ES FUNCIONARIO DEL GOBIERNO ESTATAL, HACIENDO 
CAMPAÑA ANTICIPADA Y LO SABEMOS, ES UN HECHO EVIDENTE. TODOS LOS 
QUE CAMINAMOS ESTAS CALLES SABEMOS QUE LA DIRECTORA DE LA LOTERÍA 
NACIONAL TIENE TAPIZADA ESTA CIUDAD CON SU NOMBRE. QUE PEGÓ 
PANFLETOS ADEMÁS EN POSTES, QUE ESO ES PROHIBIDO ADEMÁS NO SÓLO 
POR LA NORMA ELECTORAL, ESTÁ PROHIBIDA LA PUBLICIDAD EN LOS POSTES 
¿NO? ¿POR QUÉ? PORQUE ES INFRAESTRUCTURA URBANA Y LO SABEMOS. ¿Y 
QUÉ ESTÁN HACIENDO? LO PEGAN QUINCE DÍAS, SE TARDAN LAS DILIGENCIAS, 
LO RETIRAN Y ENTONCES CUANDO SALEN LOS ACUERDOS DESECHAN 
ADEMÁS LAS MEDIDAS CAUTELARES, PORQUE EN EFECTO YA NO HAY QUÉ 
HACER CON ELLAS, PORQUE YA BAJARON LOS SPOTS, YA QUITARON EL TEMA 
DE LAS BARDAS Y ENTONCES HOY LA BARDA QUE DECÍA “MARGARITA” HOY 
DICE “RABINDRANATH SALAZAR”, PORQUE ADEMÁS HASTA PARECE QUE SE 
COMPARTEN LAS BARDAS O NO SÉ SI SE LAS ENCIMAN ELLOS MISMOS. ¿NO? 
PERO ESA ES UNA REALIDAD. ENTONCES SÍ QUISIERA Y LO HAGO DE MANERA 
MUY PUNTUAL Y RESPETUOSA SECRETARIO, QUE POR FAVOR ESTO SE 
ATENDIERA DE MANERA INMEDIATA, PORQUE HOY ESTAMOS FUERA DE 
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PROCESO ELECTORAL, AUNQUE OTROS PARTIDOS POLÍTICOS PIENSEN QUE 
YA ESTAMOS, PERO ESTAMOS FUERA DE PROCESO ELECTORAL, ¿QUÉ VA A 
SUCEDER CUANDO EN PROCESO ELECTORAL ADEMÁS DE QUE TODOS LOS 
DÍAS Y TODAS LAS HORAS SON HÁBILES? DE ESTOS PROCEDIMIENTOS VA A 
HABER MUCHÍSIMOS MÁS. ¿POR QUÉ? PORQUE JUSTAMENTE EN PROCESO 
ELECTORAL TIENDE A VER MUCHÍSIMOS MÁS PROCESOS DE ESTOS Y LOS 
COMPAÑEROS QUE HAN ESTADO AQUÍ EN PROCESOS ANTERIORES LO SABEN. 
SÍ NOS PREOCUPA ESO Y SOLICITARÍAMOS CONSEJERA PRESIDENTA, 
CONSEJERA Y CONSEJEROS QUE INTEGRAN EL PLENO, CONSEJERAS QUE 
INTEGRAN EL PLENO, QUE POR FAVOR PONGAMOS YA ORDEN EN ESTOS 
PROCESOS. O SEA, NO SÓLO EN EL TEMA Y EL ASUNTO QUE HA PUESTO LA 
PRESIDENTA… LA REPRESENTANTE EN PARTICULAR, EN TODOS Y CADA UNO 
DE LOS PROCEDIMIENTOS, PORQUE EL TEMA DEL PROCESO ESPECIAL 
SANCIONADOR ES QUE CUIDE, NO SOLO LA EQUIDAD EN LA CONTIENDA, SINO 
QUE TAMBIÉN CUIDE QUE LOS CIUDADANOS PUEDAN ELEGIR DE MANERA 
LIBRE A SUS REPRESENTANTES, INDEPENDIENTEMENTE DE QUIÉN GANEN LAS 
URNAS. ES CUANTO CONSEJEROS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO PERALTA. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO, PARA 
EVITAR CUALQUIER SITUACIÓN DE QUE PUDIERA EMPAÑAR LA TRAMITACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO QUE ACABA DE COMENTAR LA COMPAÑERA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SEÑALAR 
QUE LA LECTURA DE LOS PUNTOS DEL ACUERDO, DE NINGUNA MANERA 
PODRÍA PENSARSE QUE VIOLA LOS PRINCIPIOS DE SECRECÍA EN LA 
TRAMITACIÓN DE LOS EXPEDIENTES, TODA VEZ QUE AL HABER QUEDADO 
PLASMADOS EN UN ACUERDO QUE YA FUE NOTIFICADO, EVIDENTEMENTE 
ESTO YA ES DEL CONOCIMIENTO PÚBLICO Y SIGUE OTRAS REGLAS QUE NO 
AFECTAN LA TRAMITACIÓN DEL PROCEDIMIENTO EN LO PRINCIPAL. RESPECTO 
AL PUNTO QUE NOS OCUPA, SÍ PEDIRLE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PUDIERA 
REVISAR ¿CÓMO SE ESTÁ LLEVANDO EL PROCEDIMIENTO? ¿CUÁLES SON LOS 
FUNCIONARIOS QUE TIENEN ACCESO A LOS EXPEDIENTES? Y LA OBLIGACIÓN 
DE LLEVAR A CABO TODAS Y CADA UNA DE LAS DILIGENCIAS, HACER UNA 
RADIOGRAFÍA MINUCIOSA DE CÓMO SE ESTÁN HACIENDO LAS 
TRAMITACIONES. RECIENTEMENTE PRESENTÉ Y LO HAGO PÚBLICO, UNA VISTA 
EN VÍA DE DENUNCIA, AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, POR ESTAS 
SITUACIONES QUE HIZO DEL CONOCIMIENTO EN SU OPORTUNIDAD LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y OTROS ELEMENTOS 
QUE ENCONTRÉ Y EN LAS CUALES LO DIGO CON RESPETO Y NO CON EL ÁNIMO 
DE GENERAR CRÍTICA O DEMÁS, SINO CON EL ÁNIMO QUE PODAMOS 
FORTALECER LA INSTITUCIÓN, SOLICITO ADEMÁS QUE SE DÉ VISTA A LA 
FISCALÍA ESPECIALIZADA EN COMBATE A LA CORRUPCIÓN, PORQUE ME 
PARECE QUE AÚN CON EL MAYOR ESFUERZO QUE COMO CONSEJEROS 
PODAMOS PONER LA MATERIA, PUES PUEDE HABER CIERTOS ACTORES 
INCLUSO DENTRO DE ESTA INSTITUCIÓN Y ME REFIERO A ÁREAS 
DETERMINADAS QUE PUDIERAN PONER EN RIESGO… DESCONOZCO LAS 
RAZONES, PRECISAMENTE LA TRAMITACIÓN CORRECTA DE LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES Y MÁS ALLÁ DE ESO, DE CUALQUIER 
SITUACIÓN QUE PUDIERA PONER EN RIESGO EL DÍA DE MAÑANA EL PROCESO 
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ELECTORAL, POR LO CUAL TENEMOS QUE ESTARNOS BLINDANDO DESDE ESTE 
MOMENTO Y EL BLINDAJE PARA QUE SEA EFECTIVO AFUERA, DEBE EMPEZAR 
DESDE CASA. ENTONCES YO SÍ CONMINARÍA A QUE CERRÁRAMOS FILAS COMO 
CONSEJO, COMO CONSEJEROS ELECTORALES, REVISEMOS CÓMO ESTÁ LA 
OPERATIVIDAD EN EL INSTITUTO Y SI ES NECESARIO HACER AJUSTES LOS 
HAGAMOS A LA INMEDIATEZ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES AL RESPECTO DE LA MANIFESTACIÓN QUE ACABA DE 
REALIZAR LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, REPRESENTANTE DEL PRI, 
SUGERIR OBVIAMENTE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUIEN ES LA QUE TIENE 
A CARGO LA INSTRUCCIÓN DE ESTOS PROCEDIMIENTOS, PUES LLEVE A CABO 
LA REGULARIZACIÓN CONDUCENTE EN EL EXPEDIENTE, SE DICTEN LOS 
ACUERDOS RESPECTIVOS Y OBVIAMENTE SE TENDRÁ QUE REALIZAR LA 
NOTIFICACIÓN DE NUEVA CUENTA, PRECISAMENTE AL PARTIDO POLÍTICO DE 
MANERA CORRECTA, HACIENDO CONSTAR EN EL PROPIO EXPEDIENTE DE 
ESTA… DE ESTA… DE ESTA SITUACIÓN QUE EFECTIVAMENTE NO SE 
ENCONTRABA DEBIDAMENTE INTEGRADA O REALIZADA ESA CÉDULA DE 
NOTIFICACIÓN. Y POR OTRA PARTE, OBVIAMENTE CON LA FINALIDAD DE 
APORTAR. PORQUE CREO QUE LO MÁS IMPORTANTE ES SACAR AVANTE 
PRECISAMENTE A LAS ÁREAS QUE… DE ESTE INSTITUTO, LA DE LA VOZ 
ADVIERTE QUE EFECTIVAMENTE EXISTIERON DIVERSAS QUEJAS, 
PROMOVIDAS TANTO POR EL PRI, PRD, PAN, EN CONTRA ACTOS YA 
MENCIONADOS, EN DONDE SE DENUNCIA A LA CIUDADANA MARGARITA 
SARAVIA, POR PRESUNTOS ACTOS OBVIAMENTE DE PROMOCIÓN 
PERSONALIZADA Y ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA. CABE REFERIR NADA 
MÁS COMO UN DATO Y PARA QUE SE TENGA CONSTANCIA DEL MISMO EN ESTA 
SESIÓN, ES QUE SE SEÑALARON MÁS DE 101, 101 DOMICILIOS, ASÍ ENTRE 
PENDONES, BARDAS, ETCÉTERA. ELLO PROMOVIDO POR EL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL Y EFECTIVAMENTE OTROS DIVERSOS PROMOVIDOS POR PRI Y PRD. 
EN ESTE TEMA SE TIENEN APROXIMADAMENTE UN… UNAS ACTUACIONES 
APROXIMADAS INSISTO, DE MÁS DE 200 ACTUACIONES DENTRO DEL 
EXPEDIENTE. ES DECIR, POR EL MOMENTO SE ESTÁN TRABAJANDO DE 
MANERA AISLADA. LO QUE AYER LA PROPIA COMISIÓN ADVIRTIÓ, ES 
PRECISAMENTE QUE ESTAS FECHAS QUE CONSTAN EN LOS ACUERDOS 
RESPECTIVOS, ES QUE EN ALGUNAS DE ELLAS SÍ EFECTIVAMENTE HAY UN… 
HAY UN LAPSO EN DONDE NO SE REALIZARON ALGUNAS OTRAS, PORQUE 
QUIZÁ Y DERIVADO PUES OBVIAMENTE DEL NÚMERO DEL INTEGRANTES DE 
ESTA ÁREA DE COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO, PUES SE DEDICABAN A 
REALIZAR ALGUNAS OTRAS, PRECISAMENTE EN OTRAS… EN OTRAS 
DILIGENCIAS, EN OTRAS PERDÓN, EN OTRAS QUEJAS YA PROMOVIDAS POR 
ESTOS PARTIDOS POLÍTICOS. ENTIENDO Y POR LO QUE HE PLATICADO POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO Y NO EN EL AFÁN DE ADELANTAR, PUES TODOS ESTE 
TIPO DE ACTOS SE LLEVARÁ A LA ACUMULACIÓN RESPECTIVA, EN DONDE SIN 
DUDA PUES EFECTIVAMENTE Y PESE A QUE NO SE HAYAN ENCONTRADO 
ALGUNOS DE LOS… DE LOS PENDONES O ALGUNAS DE LAS BARDAS, 
ETCÉTERA, PUES SI BIEN ES CIERTO EN ALGUNAS SE ACREDITARON CIERTO 
NÚMERO COMO EN LA DEL PAN, HABRÁ OTRAS EN DONDE SE ACREDITEN LAS 
DEL PRD Y OTRAS CUANTAS EN LAS QUE SE ACREDITEN EL DEL PRI, ASÍ COMO 
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DE LOS DIVERSOS CIUDADANOS QUE HAN INTERPUESTO ESTAS QUEJAS, PUES 
OBVIAMENTE SERÁN COINCIDENTES. EN ESTA PARTE EL ÁREA RESPECTIVA SÍ 
HA REALIZADO ENTIENDO YA UN CRUCE, EN DONDE EFECTIVAMENTE SE 
ADVIERTE QUE SON COINCIDENTES ALGUNOS DE LOS DOMICILIOS 
SEÑALADOS POR DIVERSOS PARTIDOS POLÍTICOS O CIUDADANOS. ES DECIR, 
ÉSTE ES UN CÚMULO APROXIMADAMENTE DE 11 QUEJAS, QUE LAS QUE SE LES 
NOTIFICARON AYER PUES OBVIAMENTE SON MEDIDAS CAUTELARES. SIN 
EMBARGO, AL REALIZARSE LA ACUMULACIÓN RESPECTIVA, QUE ENTIENDO ASÍ 
LO REALIZARÁ EL SECRETARIO, POR LO QUE ME HA COMENTADO, PUES 
OBVIAMENTE OPERA EL PRINCIPIO DE ADQUISICIÓN PROCESAL. ¿Y QUÉ 
SIGNIFICA ESTO? OBVIAMENTE LAS PRUEBAS QUE VERSEN SOBRE UN 
EXPEDIENTE, PUES HARÁN PRUEBA NO NADA MÁS SOBRE EL EXPEDIENTE 
PROMOVIDO POR EJEMPLO, POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, SINO AQUELLOS… EN AQUELLOS ACTOS QUE HAYA 
DENUNCIADO EL PROPIO PRD, PAN O INCLUSO ALGUNOS CIUDADANOS, 
PORQUE COMO USTEDES LO SABEN, LAS PRUEBAS PERTENECEN AL PROCESO 
Y NO A LAS PARTES. POR TAL MOTIVO, SIN OBVIAMENTE SIN AFÁN DE 
MANIFESTAR QUE EFECTIVAMENTE NECESITAMOS MAYOR APOYO Y 
SITUACIÓN QUE VAMOS A REALIZAR DE NUEVA CUENTA EN REVISIÓN POR 
CUANTO PERSONAL QUE CONTAMOS TANTO EN SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA VERIFICAR TODA ESTE CÚMULO DE DOMICILIOS, PUES OBVIAMENTE SE 
ENCUENTRA SALVAGUARDADO CREO YO, SU DERECHO POR TANTO A LAS 
PRUEBAS QUE VERSAN EN ESE EXPEDIENTE Y EN CUANTO SE DEMUESTRE 
PRECISAMENTE ESTA ACUMULACIÓN Y ESTA ADMISIÓN DE TODOS ESTOS 
EXPEDIENTES, PUES SE ADVERTIRÁ QUE EN TODO MOMENTO EL ÁREA 
ESTUVO TRABAJANDO EN DISTINTOS MOMENTOS, PERO SOBRE TODO LOS 
EXPEDIENTES QUE FUERON PUESTOS A CONSIDERACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. AGOTAMOS LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN. 
SI ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR EN UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EL 
CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, EN EL ORDEN EN QUE FUERON MENCIONADOS, CONSEJERÍA 
ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SALUDO A TODOS CON MUCHO APRECIO Y 
RESPETO. EN RELACIÓN AL PUNTO GENERAL QUE GENTILMENTE Y 
COMPRENDO DESDE LA PERSPECTIVA EN QUE LO ESTÁ PRESENTANDO LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, QUIERO 
DECIR QUE EL HECHO DE QUE EL SEÑOR SECRETARIO HAYA LEÍDO EN TODO 
CASO LOS PUNTOS DE ACUERDO, NO SUBSANA OBVIAMENTE EL ACTO 
PROCESAL QUE DEBE GENERARSE DESDE EL ÁREA. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA, ES QUE YO SOLICITARÍA QUE LO QUE CONSIDERE EL ÁREA, 
NO VOY A INVOLUCRARME, LO QUE CONSIDERE EL ÁREA QUE TIENE QUE 
GENERAR, PARA DAR CERTEZA PRECISAMENTE A LO QUE MANIFIESTA LA 
REPRESENTACIÓN, LO HAGAN A LA INMEDIATEZ. ES DECIR, SON TRES… SON 
LAS 13 HORAS CON 39 MINUTOS, LO DEJO A CONSIDERACIÓN DEL ÁREA 
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EJECUTIVA QUE CORRESPONDE. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, HE DE REFERIR 
QUE AL IGUAL QUE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, EL DÍA 23 DE MAYO 
DEL 2023, HICE LO PROPIO PRECISAMENTE, NO SÓLO CON LA… EL HECHO QUE 
PRESENTA EL DÍA DE HOY LA… Y QUE YA LO HABÍA HECHO INCLUSO EN UNA 
SESIÓN INMEDIATA ANTERIOR, LA PROPIA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN DONDE NOS DECÍA QUE HABÍA 
PRESENTADO UNA QUEJA, PERO QUE NO SE HABÍA ATENDIDO. LO MISMO 
ACONTECIÓ CON EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y TAMBIÉN CON EL PARTIDO 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. LA DE LA VOZ HA SEÑALADO EN ESE ESCRITO 
QUE FUE DIRIGIDO Y LO DIGO ABIERTAMENTE CON LA RESPONSABILIDAD QUE 
CONLLEVA, AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. TAMBIÉN ESTOY DE ACUERDO 
QUE ESTE INSTITUTO TIENE QUE ACTUAR CON ACUCIOSIDAD, CON 
PROFESIONALISMO Y LEGALIDAD. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA Y ATENDIENDO 
ESPECÍFICAMENTE A LA NOTIFICACIÓN QUE ESTÁ SEÑALANDO LA PROPIA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, SEÑOR 
SECRETARIO, ME PARECE QUE USTED TIENE EN TODO CASO, TAMBIÉN UNA 
RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA AL INTERIOR DE ESTE INSTITUTO. BAJO 
ESA CIRCUNSTANCIA ES QUE LO CONMINO QUE REALICE LAS ACCIONES 
LEGALES ADMINISTRATIVAS CORRESPONDIENTES, PARA QUE EL PERSONAL 
QUE SE ENCUENTRA CON NOSOTROS, LO HAGA APEGADO A LA LEGALIDAD. 
PUEDO ENTENDER QUE TENGAN UNA CIRCUNSTANCIA DE MUCHA… DE 
MUCHO TRABAJO AL INTERIOR, ESO NO ES ÓBICE PARA QUE DEJEMOS DE 
HACER LO PROPIO Y LO NECESARIO ANTE ESA CIRCUNSTANCIA. ES DECIR, 
INSISTO, ESTE INSTITUTO SE HA CARACTERIZADO POR SER ACUCIOSO, POR 
SER PROFESIONAL Y POR ACTUAR DENTRO DE LA LEGALIDAD. POR ESO 
PRESIDENTA, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ES QUE EL DÍA DE HOY 
CON MUCHO RESPETO, PERO TAMBIÉN EN OBJETIVIDAD PRESENTO 
PRECISAMENTE ESTA… ESTA SUGERENCIA SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ESTE… PUES INTERESANTE EL PUNTO QUE 
NOS PLANTEA LA REPRESENTANTE DEL PRI. Y A MÍ ME GUSTARÍA COMENTAR 
ALGUNAS SITUACIONES, DADO QUE ESTO YA LO HABÍA COMENTADO HACE UN 
MES Y A MÍ ME GUSTARÍA, A LO MEJOR TANTOS AÑOS QUE FUI SECRETARIO, 
DAR ELEMENTOS. PORQUE NO ME GUSTARÍA QUE PARECIERA QUE NO 
ACTUAMOS. MÁS QUE ESTAR DANDO UNA CUENTA, SINO DECIR ¿QUÉ EMANÓ 
DE ESA REUNIÓN REPRESENTANTE? MÍNIMAMENTE GENERAMOS ACCIONES 
MUCHOS DE NOSOTROS, EN EL SENTIDO DE PEDIR POR UNA CUESTIÓN 
JURÍDICA AL SEÑOR SECRETARIO, PUES GENERARA LAS ACCIONES 
CORRESPONDIENTES ¿NO? ES MÁS, MUCHOS DE NOSOTROS DESDE QUE 
LLEGA EL… LA QUEJA, NO PODEMOS INTERFERIR, PERO GENERAMOS CON EL 
81, QUE SE CUMPLA RESPECTO AL REGLAMENTO. Y ENTONCES EL SEÑOR 
SECRETARIO EN SU ATRIBUCIÓN, GENERÓ Y DIO TODO UNA… UNA SERIE DE 
VISTA DE QUÉ, CÓMO ESTABAN INTEGRADOS LOS EXPEDIENTES. NOS DA 
CUENTA, O SEA, SÍ HAY ACCIONES, PARA QUE QUEDE PLASMADO, PORQUE YA 
PASÓ UN TIEMPO Y QUE NO PARECIERA QUE AL AIRE. ¿QUÉ RESULTA DE AHÍ? 
QUE VARIOS DE NOSOTROS OBSERVAMOS Y EL MISMO SECRETARIO, Y SE DA 
CUENTA AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, PARA QUE DETERMINE LO 
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CONDUCENTE. NO SABEMOS, A PRIORI BUENO, PUES SE PUEDEN OBSERVAR 
UNA SERIE DE ELEMENTOS, ENTRE ELLOS LO QUE USTED COMENTA DE LAS 
ACTUACIONES. POR SUPUESTO NOS LLAMA LA ATENCIÓN Y SE GENERA. 
ADEMÁS, SOLICITÉ Y SOLICITAMOS ALGUNOS DE NOSOTROS, PUES UNA 
REUNIÓN DE CONSEJEROS, A LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA CUAL YA 
OBSEQUIÓ Y EL DÍA LUNES ESTÁ ENLISTADA ESTA REUNIÓN CON TODOS LOS 
ELEMENTOS PARA QUE SE DÉ CUENTA DE QUÉ ESTÁ SUCEDIENDO Y 
GENEREMOS LAS ACCIONES PARA REALIZARLO. EFECTIVAMENTE, A MÍ EN 
PARTICULAR ME PREOCUPA LLEGAR AL PROCESO ELECTORAL BAJO ESTAS 
CIRCUNSTANCIAS. ¿SÍ? ¿POR QUÉ? PORQUE ES CUANDO MÁS CÚMULO SE VA 
A REALIZAR. VEÁMOSLO COMO UNA OPORTUNIDAD ¿SÍ? YO AHORITA SE LOS 
COMPARTO. LE COMENTABA A PATRICIO ¿NO? OYE PATRICIO, PUES ANTES DE 
LA REFORMA DEL CATORCE SE LLAMA “ÁREAS BLANCAS” Y ES LOS PES. ¿SI ME 
EXPLICO? O SEA, HAN EMANADO ESTE… DE LO LOCAL A LO FEDERAL ¿NO? Y 
SE LE DIO AL CONTEXTO DE PES, PERO HAN EXISTIDO. LOS QUE LLEVAN AÑOS, 
BUENO, NOSOTROS, LICENCIADA CARRILLO, LA DIPUTADA, PUES LO VIVIMOS. 
¿Y QUÉ…? YO LE DECÍA AHORITA A PATRICIO, BUENO, ES QUE A LA… NO 
TENÍAMOS NI OFICIALÍA, PERO SALES A LAS OCHO A LAS NUEVE, ACABAS DE 
FIRMAR, IBA HASTA EL REPRESENTANTE CON NOSOTROS, CÁMARA, VIDEO Y 
VÁMONOS. YO IBA COMO SECRETARIO Y NOS AVENTÁBAMOS, SÍ ME ACUERDO 
DE LA CARRETERA, LAS CALLES. MIRA, AQUÍ ESTÁ PATRICIO. ¿CUÁL ES LA 
INTENCIÓN? DE QUE PODAMOS TRANSMITIR ELLO. ¿SÍ ME EXPLICO? ¿POR 
QUÉ? PORQUE LO QUE SE REQUIERE ES LA INMEDIATEZ DEL ACTO. ¿PARA 
QUÉ? PARA QUE SE GENEREN LAS CONDICIONES DE… EN TODOS LOS 
PARTIDOS, PORQUE HOY SE PUEDE DECIR QUE ES DE UNO, PERO MAÑANA VA 
A SER ESE UNO CONTRA EL OTRO Y DESPUÉS VAN A SER TODOS CONTRA EL 
INSTITUTO. EVITEMOS QUE SEAN TODOS CONTRA EL INSTITUTO Y 
GENEREMOS LAS ACCIONES, PARA LLEGAR A BUEN PUERTO. BAJO ESTA 
CIRCUNSTANCIA ES LA PARTICIPACIÓN DE DAR ELEMENTOS, DE QUE SÍ SE 
ATIENDE, SÍ GENERAMOS Y QUE PUDIÉRAMOS NOSOTROS ESTAR A LA 
BREVEDAD POSIBLE GENERANDO LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES PARA 
ESTA… DARLE MAYOR CAUSE, QUE COMO SIEMPRE, VA A HABER NICHOS DE 
OPORTUNIDAD Y QUE EN CONJUNTO, POR ESO SOMOS UN PLENO. 
RECORDEMOS QUE SON PARTE LOS PARTIDOS DEL PLENO SEÑOR 
SECRETARIO, SON PARTE DEL PLENO LOS PARTIDOS Y CON SU VOZ PUES NOS 
SUMAN PARA QUE GENEREMOS ACCIONES NOSOTROS EN EL ÁMBITO DE LA 
DECISIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO, ESPERANDO QUE ESTO TENDRÁ 
PRONTA RESOLUCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO. 
ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
YO REITERAR Y APOYAR LA… LA… EL COMENTARIO QUE HIZO RUBÉN PERALTA 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. HAY DILACIÓN EN ESTE ASUNTO Y HAY 
AFECTACIÓN PARA LOS MORELENSES, PORQUE NO SE LLEVARON A CABO DE 
MANERA INMEDIATA LAS ACCIONES NECESARIAS PARA VERIFICAR A TRAVÉS 
DE LAS ACTAS DE VERIFICACIÓN, QUE EFECTIVAMENTE HAY PROPAGANDA. Y 
BIEN LO DICE RUBÉN, ANDAN SECRETARIO DE DESPACHO, ASESORES DEL 
GOBERNADOR, PRESIDENTES MUNICIPALES, DIPUTADOS LOCALES, CON UNA 
PRECAMPAÑA, PRE PRECAMPAÑA, ESTE… DESCONOZCO DE DÓNDE SON LOS 
RECURSOS ¡EH! PORQUE UN ESPECTACULAR NO VALE CINCO PESOS. ESTÁ 
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TAPIZADA TODA LA CIUDAD DE CUERNAVACA Y MUCHOS MUNICIPIOS DE 
ESPECTACULARES. ¿DE DÓNDE SALEN LOS RECURSOS? ¿SALEN DE LAS 
ARCAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO, DE LOS MUNICIPIOS O SON RECURSOS 
DE PROCEDENCIA ILÍCITA? QUE ES DONDE EL… ESTE CONSEJO DEBE DE  
TENER MAYOR INMEDIATEZ EN ATENDER ESTE TIPO DE SITUACIONES Y LES 
VIENEN MUCHOS RECURSOS ¡EH! VIENEN MUCHÍSIMOS RECURSOS MÁS. 
ENTONCES SÍ YO QUIERO REITERAR NUEVAMENTE QUE HAY DILACIÓN Y HAY 
AFECTACIÓN HACIA LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE ESTAMOS ESTE… 
INTEGRANDO ESTOS RECURSOS, PARA QUE SE SANCIONE A QUIENES ESTÁN 
HACIENDO ESTOS ACTOS ANTICIPADOS DE MANERA ILEGAL, PORQUE SON 
ILEGALES. NO HAY NADA LEGAL AQUÍ. Y YA DE ENTRADA AL PRI LE 
AFECTARON, NO HAY MEDIDAS CAUTELARES PORQUE DESPUÉS DE 14, 13 DÍAS 
FUERON A VERIFICAR Y RESULTA CON QUE YA NO HAY NADA, PORQUE LOS 
VAN CAMBIANDO. Y NO SÓLO ES EN CUERNAVACA ¡EH! ES EN CUAUTLA, ES EN 
YAUTEPEC, ES EN TEMIXCO, ES EN ZACATEPEC, ES EN TODOS LOS 
MUNICIPIOS, ANDAN LOCAS LAS CORCHOLATAS EN LAS CAMPAÑAS Y PERDÓN 
POR LO DE “CORCHOLATAS”, PERO SE LOS DIJO SU PATRÓN ¿NO? NO LO DIGO 
YO. ENTONCES YO CREO SEÑORES CONSEJEROS, ESTE… QUE DEBEN TOMAR 
ACCIONES AL RESPECTO, PORQUE NO ES POSIBLE QUE ESTÉ PASANDO LO 
QUE ESTÁ PASANDO EN ESTE MOMENTO. YA NOS AFECTARON EL 
PROCEDIMIENTO QUE PRESENTAMOS NOSOTROS. LO HAREMOS VALER ANTE 
LAS INSTANCIAS LEGALES QUE CORRESPONDAN ESTA SITUACIÓN QUE ESTÁ 
PASANDO EN ESTE CONSEJO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADA CARRILLO. CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS POR 
EL USO DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, RECIENTEMENTE 
COMENTÁBAMOS QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, A TRAVÉS DE SUS 13 
COMISIONES PERMANENTES Y TEMPORALES, PUES ES UN ÓRGANO 
ELECTORAL EN MARCHA. ME VIENE A LA MEMORIA EL HECHO DE QUE BUENO, 
ALGUNAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y 
LOS… Y QUE RECIENTEMENTE SE HAN DADO A CONOCER, SOBRE TODO LA 
CUESTIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS, EN GRUPOS VULNERABLES Y EN OTRAS 
ÁREAS MÁS. MÁS SIN EMBARGO, EN ESAS OCASIONES HEMOS ESTADO 
HACIENDO UNA FELICITACIÓN Y UN RECONOCIMIENTO PUES A TODOS EL 
PERSONAL OPERATIVO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. CONSIDERO QUE AL 
IGUAL QUE EL ÁMBITO EDUCATIVO Y FAMILIAR, HAY QUE FELICITAR, HAY QUE 
RECONOCER EN PÚBLICO Y HAY QUE LLAMAR LA ATENCIÓN EN LO 
PARTICULAR. EN ESTE SENTIDO, ME SUMO A LAS MANIFESTACIONES, AL 
LLAMADO QUE YA HA HECHO MI COMPAÑERO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
DE CONVOCAR A MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, 
CONSEJERAS, PARA CORREGIR PUES ESTAS SITUACIONES Y OTRAS MÁS QUE 
SE PRESENTEN AL ÓRGANO… AL INTERIOR DEL ÓRGANO ELECTORAL. CREO 
QUE NO PODEMOS ESCUPIR PARA ARRIBA, NI DARNOS UN BALAZO EN EL PIE. 
EN ESTE SENTIDO PUES LOS CONSEJEROS, LAS CONSEJERAS TENDREMOS 
QUE TOMAR PUES LAS MEDIDAS QUE SE TENGAN QUE TOMAR, PARA 
CORREGIR EN ORDEN DE IDEAS PUES TODAS ESTAS IRREGULARES… 
IRREGULARIDADES QUE PUDIERAN ESTARSE PRESENTANDO EN VISTAS AL 
PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL. TENEMOS ENTONCES EL RETO DE 
EFICIENTAR EL TRABAJO AL INTERIOR DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ASUMIR 
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EL COMPROMISO PERSONAL DE COLABORAR EN FAVOR DE LA DEMOCRACIA, 
QUE NO ES UNA CUESTIÓN MENOR, TODO LO QUE ELLO IMPLICA Y ES SIMPLE 
Y SENCILLAMENTE CUMPLIR JUSTAMENTE CON LOS PRINCIPIOS RECTORES DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ES DECIR, LOS PRINCIPIOS DE 
CONSTITUCIONALIDAD, CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, 
IMPARCIALIDAD, EQUIDAD, QUE SON JUSTAMENTE ESTOS DOS ÚLTIMOS 
PRINCIPIOS QUE ESTÁN EN JUEGO, OBJETIVIDAD, DEFINITIVIDAD, 
PROFESIONALISMO, MÁXIMA PUBLICIDAD Y PARIDAD DE GÉNERO. ES DECIR, 
EN RESUMIDAS CUENTAS TENEMOS EN EL ORDEN DE PODER NOSOTROS, DE 
NUESTRAS FUNCIONES Y ATRIBUCIONES, SALVAGUARDAR EL ESTADO DE 
DERECHO TAN PUES DEBILITADO EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN, EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. EN TERCERA RONDA PIDE EL USO DE LA 
VOZ USTED CONSEJERA PRESIDENTA, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “VOY A CEDER EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, SIN MENCIONAR, PERO 
CREO QUE FUE EL LICENCIADO DEL PRD QUE QUERÍA TOMAR EL USO DE LA 
VOZ Y CON POSTERIORIDAD YA SEA USTED O YO, SIN PROBLEMA ALGUNO. ME 
REFIERO POR CÓMO FUERON ANUNCIADAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PERO VI LAS 
MANOS… VI LAS MANOS EN OTRO SENTIDO. OK. LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
BUENAS TARDES A TODOS Y TODAS AQUÍ PRESENTES. ESTÁ BIEN, COMO DICE 
LA CONSEJERA ELIZABETH, PUES YO ME APUNTO ¿NO? PORQUE PUES EN 
TODO CASO PUES NOMBRARON PRIMERO A LA PRESIDENTA ¿NO? Y HAY 
MUCHAS COSAS SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORAS 
CONSEJERAS ELECTORALES, QUE HAY QUE CORREGIR. NOSOTROS SIEMPRE 
NOS HEMOS MANIFESTADO A FAVOR Y EN APOYO DE TODAS LAS ÁREAS 
EJECUTIVAS DE LA INSTITUCIÓN, PORQUE SABEMOS Y HACEMOS PROPIO EL 
ESFUERZO QUE HACEN PARA… PARA NOTIFICAR, PARA TODAS LAS 
ACTIVIDADES QUE TIENEN QUE DESARROLLAR. PERO YO QUIERO, YO 
QUISIERA QUE SE PONGA EN LA MESA, LA REFLEXIÓN, PORQUE DICHO SEA DE 
PASO, AL MENOS SU SERVIDOR, YO YA ESTABA HASTA CANSADO CON LA 
MAESTRA ISABEL LEÓN TRUEBA, CUANDO SIEMPRE PONÍA DE PRETEXTO LA 
FALTA DE PRESUPUESTO Y LA FALTA DE PERSONAL. Y NO QUIERO SER 
GROSERO CON ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PERO LA FALTA DE PRESUPUESTO 
Y LA FALTA DE PERSONAL, ES ALGO QUE A NOSOTROS NO NOS INTERESA EN 
EL SENTIDO DE QUE TIENEN QUE DAR RESULTADOS, PORQUE ESTÁN 
OBLIGADOS POR LA LEY. ESE ES EL MAYOR PROBLEMA. O SEA, NOSOTROS 
QUÉ MÁS QUISIÉRAMOS ¿NO? QUE LOS DIPUTADOS Y EL GOBERNADOR LE 
DIERAN MÁS PRESUPUESTO, PERO NO ES ASÍ Y NOS TENEMOS QUE AJUSTAR 
CON LO QUE SE TIENE. LAMENTABLEMENTE QUE MUCHAS VECES CON LO QUE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  32 de 44 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 26 DE MAYO DEL 2023 

SE TIENE PUES SÍ PASAMOS A SER PERJUDICADOS MUCHOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y LO DIGO TAMBIÉN EN LO PERSONAL POR EL ASUNTO DE 
MARGARITA, ASÍ LA ANUNCIAN ¿NO? PERO YO QUIERO DEJAR LA REFLEXIÓN 
SEÑORES CONSEJEROS, PORQUE VAMOS A TENER UN PROCESO ELECTORAL 
MUY COMPLEJO, PRÁCTICAMENTE VAMOS A TENER UN PROCESO ELECTORAL 
DE BLANCO Y NEGRO NADA MÁS, UN PROCESO ELECTORAL DONDE SE VAN A 
MOVILIZAR PERSONAS QUE NO HABÍAN NI SIQUIERA VOTADO ALGUNA VEZ Y 
PORQUE ADEMÁS NOS ESTE… CONTAGIAMOS DEL AMBIENTE POLÍTICO-
ELECTORAL QUE REPRESENTA LA ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LA 
REPÚBLICA Y ES UN POQUITO MÁS, MÁS COMPLEJO. YO QUIERO DEJAR EN EL 
TINTERO, PORQUE HAY VECES QUE PARECIERA QUE SON COSAS QUE NO SON 
COMPETENCIA DEL ÓRGANO ELECTORAL, PERO EL ÓRGANO ELECTORAL 
TIENE QUE PONER MUCHA ATENCIÓN Y YO SÍ PEDIRÍA SEÑORES CONSEJEROS 
ELECTORALES, PORQUE LO VAMOS A VER EN UNOS DÍAS MÁS, MUCHA 
ATENCIÓN PONGAN POR FAVOR, EN LA MANIFESTACIÓN SUPERELECTORERA 
DE AYER DE LOS PRESIDENTES MUNICIPALES, QUE AHORA YA ESTÁN EN LA 
CUARTA TRANSFORMACIÓN ¿NO? Y PODEMOS DECIR MUNICIPIOS Y TODO. Y 
QUÉ COINCIDENCIA QUE MUCHOS DE ESOS MUNICIPIOS QUE AHORA SON 4T, 
SON DE AHORA YA… DONDE AHORA YA PULULAN LAS PROPAGANDAS, DIJERA 
LA REPRESENTANTE DEL PRI, DE LAS CORCHOLATAS A LA PRESIDENCIA DE LA 
REPÚBLICA DE MORENA. ENTONCES MUCHO OJO, MUCHO CUIDADO, PORQUE 
COMO DICEN, TERMINO, SÍ VA A HABER MÁS, MÁS QUEJAS, SÍ VA A HABER MÁS 
RECURSOS Y NOSOTROS CON TODA RESPONSABILIDAD Y CON TODO 
RESPETO LO DIGO, SÍ VAMOS A EXIGIR RESULTADOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ. AHORA SÍ CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR, PERO ES… CIERTOS 
DATOS QUE CREO QUE SON RELEVANTES E IMPORTANTES PARA ESTE TEMA. 
SI BIEN RECUERDAN, CUANDO NO ESTABAN PRESENTES EFECTIVAMENTE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, POR UNA CAUSA AJENA A SU VOLUNTAD, ES 
DECIR, EL CONSEJERO ENRIQUE, LA CONSEJERA ISABEL Y EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, QUE FUE PRECISAMENTE EN LOS MESES DE DICIEMBRE, ENERO 
ETCÉTERA, ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON LOS INTEGRANTES QUE EN ESE MOMENTO 
SE ENCONTRABAN CONFORMADOS, ES DECIR, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA PRESIDENTA Y LA 
DE LA VOZ, PUES ADVERTIMOS ESTAS SITUACIONES QUE A JUICIO DE 
NUESTRA RAZÓN JURÍDICA, LEGAL Y NUESTRAS ATRIBUCIONES, PUES 
PUDIERAN SER CONSTITUTIVAS EFECTIVAMENTE DE VIOLACIONES A LO 
DISPUESTO EN LA LEY ELECTORAL. CON BASE EN ELLO LO QUE SE REALIZÓ 
ES PRECISAMENTE NO ESPERAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A LOS CUALES 
AGRADEZCO LA ACTIVIDAD, PORQUE ELLOS SON REPRESENTANTES TANTO DE 
SUS MILITANTES COMO DE LA PROPIA SOCIEDAD, NO LOS ESPERAMOS A QUE 
INTERPUSIERAN LA QUEJA RESPECTIVA, POR EL CONTRARIO, ESTE INSTITUTO 
REALIZÓ DE MANERA OFICIOSA UN PROCEDIMIENTO EN EL ESTADO DE 
MORELOS, EN CONTRA DE ESTA CIUDADANA, EL CUAL TUVO UN ALCANCE DE 
LA OFICIALÍA ELECTORAL, NO SOLAMENTE EN EL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, 
SINO EN DISTINTOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS Y PUEDO 
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ATREVERME A DECIR QUE SE RECORRIERON EN SU TOTALIDAD ESTOS 
MUNICIPIOS, PORQUE SE… SE DELEGÓ LA OFICIALÍA ELECTORAL, CUESTIÓN 
QUE YA ESTÁ POR MÁS QUE JURÍDICAMENTE PROBADA, QUE EL TRIBUNAL HA 
AVALADO ESTE TIPO DE ACTOS, A CIERTOS PERSONAJES DE NUESTRO 
INSTITUTO, PARA QUE NOS AUXILIARAN, NO SOLAMENTE A LA GENTE DE 
SECRETARÍA, SINO A TODO EL PERSONAL TANTO DE ORGANIZACIÓN, COMO DE 
CAPACITACIÓN, ES DECIR, PARA QUE ÉSTE SE… ESTE DESPLIEGUE SE DIERA 
EN TODO EL ESTADO DE MORELOS. SIN EMBARGO, SE DICTARON… COMENTAR 
QUE EN ESTE EXPEDIENTE DE MANERA OFICIOSA, SE DICTARON LAS MEDIDAS 
CAUTELARES CONDUCENTES Y EFECTIVAMENTE SE LE ORDENÓ DESDE LA 
FECHA DEL 08 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO, A LOS DIFERENTES 
AYUNTAMIENTOS, INCLUYENDO EL MUNICIPIO DE CUERNAVACA, REALIZARAN 
EL RETIRO DE TODA ESTA PROPAGANDA. QUIZÁ, Y DIGO, Y AQUÍ INSTRUIRÍA A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE EFECTIVAMENTE SE HAGA UN CRUCE 
DE ESAS OFICIALÍAS QUE EN SU MOMENTO DADO RECABÓ ESTE INSTITUTO Y 
EFECTIVAMENTE Y ATENDIENDO A ESAS MEDIDAS CAUTELARES ORDENADAS 
POR LA COMISIÓN, DE LA CUAL SOY PRESIDENTA, PUES EFECTIVAMENTE SE 
LE ORDENÓ Y SE LE PIDIÓ AUXILIO A LOS AYUNTAMIENTOS, CASI DE… 
APROXIMADAMENTE UN NÚMERO DE OCHO, EN DONDE SE ENCONTRARON EL 
MAYOR NÚMERO DE ESTA PROPAGANDA O POSIBLE PROPAGANDA, PARA QUE 
SE ORDENARA EL RETIRO, SITUACIÓN QUE EFECTIVAMENTE QUEDÓ 
CORROBORADA POR ALGUNOS AYUNTAMIENTOS QUE NOS HICIERON EL 
FAVOR… ALGUIEN DE SISTEMA, VA A ACABAR EL TIEMPO, DE RETIRARLA. POR 
TAL MOTIVO, ES EVIDENTE QUE ALGUNOS DE LOS CASOS EFECTIVAMENTE, EN 
DONDE SE HA MENCIONADO, INCLUSO EN EL MUNICIPIO DEL CUERNAVACA, YA 
NOS ENCONTRABA ESA PUBLICIDAD, PORQUE HABÍA SIDO DECRETADA UNA 
MEDIDA PRECISAMENTE POR LA COMISIÓN DE QUEJAS, PARA ORDENAR EL 
RETIRO RESPECTIVO. SIN EMBARGO, COMO USTEDES LO SABEN, ESA… ESA 
MEDIDA CAUTELAR Y SI ME LO PERMITEN CONTINUAR EN MI INTERVENCIÓN, 
FUE IMPUGNADA TANTO POR LA DENUNCIADA COMO PARTE… COMO POR EL 
PARTIDO POLÍTICO, EN EL JDC/16 DEL 2023. Y A JUICIO DEL TRIBUNAL, PUES 
OBVIAMENTE CONSIDERO QUE NO TENÍAMOS LAS FACULTADES PARA INICIAR 
DE MANERA OFICIOSA UN PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR. POR TAL 
MOTIVO, SÍ QUIERO HACER LATENTE QUE EFECTIVAMENTE HEMOS ESTADO EN 
LA… EN LA… EN LA POSICIÓN DE TRATAR DE DARLE UN SEGUIMIENTO A ESTOS 
ACTOS QUE HAN SIDO DENUNCIADOS Y A LOS CUALES INCLUSO NO FUERON 
DENUNCIADOS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIN EMBARGO, HASTA EL 
MOMENTO LO QUE JURÍDICAMENTE PROCEDE ES ESPERAR LA REACCIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA QUE INTERPONGAN SU PROCEDIMIENTO 
ESPECIAL SANCIONADOR…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA, SI ME PERMITE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YA SE LE ACABÓ SU TIEMPO 
PERDÓN. Y ESTE DADA LA RELEVANCIA DE LA INFORMACIÓN QUE NOS ESTÁ 
COMPARTIENDO EN ESTE MOMENTO, YO QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN 
DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, EL APERTURAR UNA CUARTA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN. ESTE… CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ANTES 
DE APERTURAR UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN, ¿ACEPTA UNA 
MOCIÓN POR PARTE DE LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO?”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “ADELANTE. SÍ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. SI USTEDES 
INICIARON CON MENOS CONSEJEROS UN PROCEDIMIENTO DE OFICIO, FUE 
PORQUE LA SEÑORA GONZÁLEZ PRESENTÓ UN ESCRITO TRATANDO DE 
DESLINDARSE DE TODA LA PROPAGANDA QUE HABÍAN MANDADO PONER EN 
TODO CUERNAVACA Y LO ACTUARON, Y LO HICIERON CON LA INMEDIATEZ QUE 
REQUERÍA Y QUE SOLICITA LA LEY. ¿POR QUÉ NO LO HICIERON CON 
NOSOTROS, LOS PROCEDIMIENTOS QUE PRESENTAMOS? ¿POR QUÉ NO HUBO 
ESE INMEDIATEZ? SI USTED ESTÁ ARGUMENTANDO QUE ERAN MENOS 
CONSEJEROS Y QUE ACTUARON DE INMEDIATO CUANDO NOSOTROS NO 
PRESENTAMOS NINGÚN, NINGÚN DOCUMENTO. LO HICIERON PORQUE LA 
SEÑORA PRESENTÓ UN DOCUMENTO TRATANDO DE DESLINDARSE. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE RESPONDER CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ESTE… AGRADEZCO SU INTERVENCIÓN. 
SIN EMBARGO, CREO QUE TIENE INFORMACIÓN ERRÓNEA. LA DE LA VOZ 
PRECISAMENTE EN EL MES DE DICIEMBRE Y EL PRIMER DÍA QUE NOS 
INGRESAMOS PRECISAMENTE, PORQUE TUVIMOS UN PERÍODO DE… 
VACACIONAL EN DICIEMBRE, EFECTIVAMENTE ENVIAMOS EL PRIMER DÍA HÁBIL 
DE ENERO, LA DE LA VOZ GIRÓ UN OFICIO PARA EL EFECTO DE QUE SE 
VERIFICARA TODA ESTA PROPAGANDA Y FUE UNA SITUACIÓN QUE 
CONSENSAMOS ENTRE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS QUE EN ESE 
MOMENTO INTEGRÁBAMOS ESTE PLENO, PARA REALIZAR ESTA… ESTA 
OFICIALÍA Y DAR INICIO ESE PROCEDIMIENTO OFICIAL. EN UN MOMENTO SI 
GUSTA PUEDO COMPARTIR DICHO OFICIO Y QUE INCLUSO VERSA DENTRO DE 
LOS ANTECEDENTES DE ESE POS. COMENTAR QUE CON POSTERIORIDAD A 
ESTA SITUACIÓN Y CUANDO UNA VEZ YA SE HABÍA INICIADO ESTE POS, LLEGA 
ESTE ESCRITO DE DESLINDE POR PARTE DE ESTA CIUDADANA, LO CUAL 
EFECTIVAMENTE FUE TRATADO INCLUSO DENTRO DE ESE… DE ESTOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES QUE SE ESTÁN, SE ESTÁN 
SUSTANCIANDO AÚN EN ESTA ÁREA. SÍ, LA INFORMACIÓN ES DISTINTA 
PORQUE EFECTIVAMENTE LO INICIAMOS CON ANTELACIÓN A QUE ELLA 
PRESENTARA SU ESCRITO DE DESLINDE E INCLUSO EN LAS PROPIAS MEDIDAS 
CAUTELARES QUE SE DICTARON EN ESE PROCEDIMIENTO OFICIOSO, TAMBIÉN 
SE LE ORDENÓ, COMO EN EL MISMO SENTIDO LO HA VENIDO HACIENDO LA 
SALA ESPECIALIZADA, QUE SE DESLINDEN DE DICHOS ACTOS, PERO QUE ESE 
DESLINDE SEA DE LA MISMA MAGNITUD, EN VIRTUD DE CÓMO FUE 
PRECISAMENTE ESTA… ESTA PROPAGANDA DIFUNDIDA. NADA MÁS QUERÍA 
ACLARAR ESE DATO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y EN ESTA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN, ME 
CORRESPONDERÍA EL USO DE LA VOZ A MÍ, MISMA QUE EN ESTE MOMENTO 
RETIRO, POR LO QUE AHORA SÍ, CONSEJERAS Y CONSEJEROS SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA APERTURA DE UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SIENDO LAS 14 HORAS CON 04 MINUTOS, ES 
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APROBADA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES UNA CUARTA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIÓN. SI 
ALGUIEN QUIERE INSCRIBIRSE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL LICENCIADO JOSÉ 
RUBÉN PERALTA GÓMEZ, TAMBIÉN LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LA LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. AQUÍ YO CREO QUE LO QUE SE 
TRATA YA ES DE BUSCAR UNA SOLUCIÓN PARA LO FUTURO, QUE MÁS QUE 
ENFRASCARNOS EN ESTE TEMA EN PARTICULAR. ÉSTA ES UNA REALIDAD, LO 
QUE COMENTA EN LA REPRESENTACIÓN DEL PRD, TENEMOS UNA OBLIGACIÓN 
DE CUMPLIR, UNA OBLIGACIÓN CONSTITUCIONAL, UNA OBLIGACIÓN LEGAL, 
UNA OBLIGACIÓN REGLAMENTARIA, DE CUMPLIR CON LOS PLAZOS QUE 
ESTABLECE LA NORMATIVIDAD. HABRÁ CIRCUNSTANCIAS QUE REQUIERAN 
POR LAS INVESTIGACIONES PRELIMINARES, DE UN POCO MÁS DE TIEMPO, 
PERO ÉSTE TAMPOCO PUEDE SER EXCESIVO, O SEA, ESTAMOS HABLANDO DE 
QUE SON PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES, QUE YA DURANTE EL PROCESO 
LOS MÁS SON PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES Y REQUIEREN 
LA INMEDIATEZ NECESARIA. BAJO ESA TESITURA, POR ESO HACÍA EL LLAMADO 
HACE UN RATO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A HACER UNA RADIOGRAFÍA DE 
LA LOGÍSTICA QUE SE ESTÁ SIGUIENDO EN CADA UNO DE LOS TRÁMITES, DE 
LOS PROCEDIMIENTOS, PORQUE ENTIENDO QUE NO ES UN CASO AISLADO, YA 
NOS HAN VENIDO A MENCIONAR LAS REPRESENTACIONES DE OTROS, LA 
REALIDAD ES QUE HAY UNA DILACIÓN Y QUE ESA DILACIÓN NO PUEDE 
REPETIRSE Y MÁS AÚN QUE TENEMOS QUE GENERAR LAS ACCIONES 
NECESARIAS PARA DESLINDAR LA RESPONSABILIDADES, SI ES QUE LAS HUBO. 
TAMPOCO PUEDO SEÑALAR QUE ESTAS DILACIONES OCURRIERON BAJO UN 
AFÁN DE GENERAR UN DESPROPÓSITO EN LA TRAMITACIÓN DE ESTOS 
PROCEDIMIENTOS. PUDIERON HABER SIDO VARIAS COSAS, LO ÚNICO QUE 
PARA LLEGAR A ESA CONCLUSIÓN SE NECESITA HACER LA INVESTIGACIÓN 
CORRESPONDIENTE Y PREVER QUE NO NOS VUELVA A PASAR. SI ESTO NOS 
ESTÁ SUCEDIENDO AHORITA QUE NO ESTAMOS EN PROCESO, NO QUIERO 
PENSAR CÓMO VAN A ESTAR LA TRAMITACIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS, UNA 
VEZ QUE ARRANQUE EL PROCESO ELECTORAL. POR ESO INVITARÍA QUE 
TRABAJÁRAMOS A LA INMEDIATEZ SOLUCIONES, MÁS QUE ENFRASCARNOS EN 
UN CONFLICTO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES NADA MÁS 
PARA REITERAR PRECISAMENTE QUE ESTE CONSEJO VA A TOMAR LAS 
MEDIDAS NECESARIAS Y MENCIONO LOS DATOS NO POR REALIZAR 
PRECISAMENTE UN CONFLICTO, SINO PARA HACER MENCIÓN QUE 
EFECTIVAMENTE TAMBIÉN NUESTROS COMPAÑEROS QUE FORMAN PARTE 
DEL ÁREA OPERATIVA, HAN DESPLEGADO MÁS DE 200 ACTUACIONES EN 
DIVERSOS DOMICILIOS, NO ÚNICAMENTE EN ESTAS QUEJAS. HAY QUE SABER 
Y ES CIERTO, CREO QUE LOS DATOS LOS TENEMOS TODOS, PORQUE NOS HAN 
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RENDIDO LOS INFORMES RESPECTIVOS, PERO PUES HAY UN CÚMULO DE MÁS 
ALLÁ DE 10 QUEJAS CON RESPECTO A ESTE ASUNTO Y QUE OBVIAMENTE PUES 
OBVIAMENTE LA CARGA DE TRABAJO Y NOSOTROS COMO CONSEJEROS 
VAMOS A RESPONDER A ESTAS NECESIDADES Y QUERÍA YO HACER LATENTE 
ESTE… ESTE DATO QUE ME ES SIGNIFICATIVO, PORQUE EFECTIVAMENTE, 
DADO QUE NOSOTROS COMO COMISIÓN, EN ALGÚN MOMENTO LOS ALCANCES 
DE ESA MEDIDA CAUTELAR FUERON EN TODO EL ESTADO, PUES OBVIAMENTE 
ALGUNOS AYUNTAMIENTOS ATENDIERON AL RETIRO DE ESTA PUBLICIDAD, 
QUE UNA VEZ QUE SE INICIARON ESTAS QUEJAS POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PUES YA NO EXISTÍA. AHORA HAY QUE VERIFICAR OBVIAMENTE 
LAS COINCIDENCIAS RESPECTO A ESTOS DOMICILIOS QUE SE ESTÁN CITANDO, 
PORQUE CONSIDERO HAY BASTANTES, PORQUE COMO LO DIJE EN SU 
MOMENTO DADO, PUES ESTE INSTITUTO FUE MÁS ALLÁ ¿NO? DE 
CONSERVARSE NADA MÁS DE LA REVISIÓN DE LOS ACTOS EN CUERNAVACA, 
MORELOS, SINO EN TODO EL ESTADO, A TRAVÉS DE LA DELEGACIÓN DE LA 
OFICIALÍA ELECTORAL, LO CUAL EFECTIVAMENTE PUES CORROBORA EL AFÁN 
DE ESTE INSTITUTO, DE MANTENER LA EQUIDAD EN LA CONTIENDA EN EL 
PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL. SIN EMBARGO, COMO REPITO, HAY UNA 
SENTENCIA QUE NOS LIMITA AL INICIO DEL PROCEDIMIENTO ESPECIAL 
SANCIONADOR DE MANERA OFICIOSA, POR LO CUAL OBVIAMENTE ESTAMOS A 
LA ESPERA DE LAS QUEJAS RESPECTIVAS QUE MENCIONAN SE VAN A 
PROMOVER, PUES ACTUALMENTE, A JUICIO DEL TRIBUNAL ELECTORAL, NO 
CONTAMOS CON ESAS ATRIBUCIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LICENCIADO RUBÉN PERALTA 
ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SIN AFÁN DE SER 
REPETITIVOS EN ESTE TEMA ¿NO? PERO SÍ… CREO QUE… CREO QUE ES UN 
BUEN PUNTO DE PARTIDA, PORQUE HOY ESTAMOS LEJOS O MÁS BIEN FUERA 
DE PROCESO, PERO YA MUY CERCA DE EL INICIO DEL MISMO ¿NO? SÍ ES 
IMPORTANTE E INSISTO, LO QUE MÁS NOS PREOCUPA NO SÓLO HA SIDO EN 
ESTE TEMA EN ESPECÍFICO LA DILACIÓN QUE HUBO EN EL TEMA DE MEDIOS 
CAUTELARES, LO HEMOS VENIDO… LO HEMOS VENIDO DICIENDO 
REITERADAMENTE. LOS PARTIDOS POLÍTICOS TUVIMOS QUE PROMOVER 
EXCITATIVAS PORQUE NO SE NOS NOTIFICABA NI LA PREVENCIÓN, NI LA 
ADMISIÓN, NI LAS MEDIDAS CAUTELARES, QUE ¡OJO! INSISTO, SON 72 HORAS. 
O SEA, DESAFORTUNADAMENTE Y YO ENTIENDO, Y HE RECONOCIDO EN 
MUCHAS DE MIS PARTICIPACIONES, AL PERSONAL QUE ESTE INSTITUTO TIENE, 
PORQUE ME CONSTA, HACEN UN TRABAJO TITÁNICO, NO SÓLO EN EL 
PROCESO ELECTORAL, FUERA DE ÉL CON CONSULTAS Y EN EL DÍA A DÍA 
HACEN UN… UN TRABAJO TITÁNICO. DE ESO NO HAY NI LA MENOR DUDA, PERO 
TAMBIÉN ES CIERTO QUE HA HABIDO ERRORES EN LA INTEGRACIÓN DE LOS 
EXPEDIENTES, PORQUE NO ES UN ERROR MENOR NOTIFICAR UN ACUERDO DE 
LA FORMA EN LA QUE SE HIZO, NO ES UN ERROR MENOR QUE TRAIGA DOS 
EFECTOS DISTINTOS ¿NO? HOY LA REALIDAD ES QUE VEO COMPLICADO QUE 
NOTIFIQUEN. YO NO SÉ CUÁL ES EL HORARIO LABORAL, PERO HOY ES 
VIERNES, NO ESTAMOS EN PROCESO, POR LO TANTO SÁBADO Y DOMINGO ES 
INHÁBIL Y SEGURAMENTE REALIZARÁN UNA NUEVA NOTIFICACIÓN HASTA EL 
DÍA VIERNES, HASTA EL DÍA LUNES PERDÓN, DE LA SIGUIENTE SEMANA. 
ENTONCES SÍ CREO IMPORTANTE QUE NO SÓLO APRESUREMOS EL TEMA QUE 
YA MARCA TODA LA NORMATIVIDAD, LAS MEDIDA… EL TEMA DE LAS… DE LAS 
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OFICIALÍAS, TIENEN COMO PRINCIPIO LA INMEDIATEZ, LO DICE EL PROPIO 
REGLAMENTO. MARCA LAS 72 HORAS, MARCA QUE SE TIENEN QUE HACER LAS 
MEDIDAS NECESARIAS PARA EVITAR EL DESVANECIMIENTO. PARECIERA QUE 
TODO LO QUE NOS DICE QUE SE TIENE QUE HACER, FUE LO QUE NO SE HIZO. 
¿NO? NO SE HIZO NI INMEDIATO, NO SE RESPETARON LAS 72 HORAS Y SE 
DESVANECIÓ, BUENO, NO SE DESVANECIÓ, LE CAMBIARON EL NOMBRE NADA 
MÁS, PORQUE HASTA LOS COLORES SON LOS MISMOS ¿NO? YO CREO QUE 
CONTRATAN AL MISMO ROTULADOR ¿NO? ENTONCES SÍ ES IMPORTANTE QUE 
COMO CONSEJO Y HABLO COMO CONSEJO EN EL SENTIDO AMPLIO JUNTO CON 
LOS REPRESENTANTES, PODAMOS IR SUBSANANDO ESTE TIPO DE COSAS, 
SOLVENTÁNDOLOS. Y APROVECHO LO ÚLTIMO, SÍ CON RELACIÓN A LO QUE 
MENCIONÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, YO APLAUDÍ ¿NO? LA INICIATIVA QUE 
TUVO ESTE CONSEJO, PERO PUES EL TRIBUNAL YA NOS DIJO QUE NO, QUE NO 
TIENEN… QUE NO TIENEN LA FACULTAD PARA HACERLO DE MANERA 
OFICIOSA. ENTONCES PUES… ENTONCES RESPALDEMOS LAS QUEJAS QUE 
PONEN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE ¡OJO! SÍ TENEMOS HASTA EL 
MOMENTO PUES LA PERSONALIDAD ACREDITADA PARA PODER INICIAR LOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES Y COMO INSISTO, NO ES 
POSIBLE Y ENTIENDO QUE HAYA FALTA DE PERSONAL, FALTA DE RECURSO, 
PERO QUE LA PRIMERA DILIGENCIA SE HAGA 14 DÍAS POSTERIORES, PUES NOS 
HABLA DE QUE SÍ EFECTIVAMENTE SÍ HUBO UNA DILACIÓN BASTANTE, 
BASTANTE AMPLIA, PORQUE EN ESOS 14 DÍAS SON 10, 10 DÍAS HÁBILES. POR 
MI PARTE ES CUANTO CONSEJERAS Y CONSEJEROS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. LICENCIADA ROCÍO CARRILLO 
ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO SÍ VOY A INSISTIR 
NUEVAMENTE EN ESTA SITUACIÓN DE DILACIÓN Y AFECTACIÓN QUE SE NOS 
DIO, NO AL PRI, A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, PORQUE HAY UNA VIOLACIÓN 
A LA LEY ELECTORAL. PRESENTAMOS EXCITATIVAS. YO LO DIJE HACE UN MES 
EN LA SESIÓN ORDINARIA QUE TUVIMOS, PRESENTAMOS NOSOTROS… YA 
PRESENTAMOS UN JUICIO POR DILACIÓN PROCESAL, ANTE EL TRIBUNAL. 
PERO QUÉ NECESIDAD HABÍA DE HACER TODO ESTO. ESTE… YO NUEVAMENTE 
SEÑORES CONSEJEROS, REITERÁNDOLES, DENLE ESTE… LA IMPORTANCIA 
QUE REQUIERE TODO ESTO. HAY UNA VIOLACIÓN A LA LEY ELECTORAL POR 
PARTE DE LAS CORCHOLATAS Y ES EVIDENTE, Y LO VEMOS TODOS LOS 
CIUDADANOS, NO NADA MÁS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TODOS LOS 
CIUDADANOS LO ESTAMOS VIENDO. ENTONCES POR FAVOR HAY QUE 
ATENDER ESTA SITUACIÓN. YA UNA AFECTACIÓN AL PRI Y A LOS CIUDADANOS 
MORELENSES, AL HABER ESTA DILACIÓN. ENTONCES SÍ PONGAN CARTAS EN 
EL ASUNTO EN ESTE TEMA. ENTENDEMOS QUE TIENEN MUCHO TRABAJO, 
TODOS TENEMOS MUCHO TRABAJO, ESTAMOS HACIENDO LA FUNCIÓN QUE 
NOS CORRESPONDE, PERO HAY QUE PONER MAYOR ATENCIÓN EN ESTE 
TEMA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO Y SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES, CON ESTA… CON ESTA RONDA 
DAMOS POR CONCLUIDO EL TEMA. EL SEGUNDO TEMA ENLISTADO EN 
ASUNTOS GENERALES, CORRESPONDE…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CORRESPONDE… SI ME PERMITE PRESIDENTA, CORRESPONDÍA A LA 
MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, SIN EMBARGO, LA MAESTRA POR 
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CUESTIONES PERSONALES YA NO SE ENCUENTRA EN LA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. PASEMOS AL TERCER… AL TERCER PUNTO 
ENLISTADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL DE LA VOZ Y ES PRECISAMENTE UN AGRADECIMIENTO A LAS Y A LOS 
COMPAÑEROS DE… REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
QUIENES DURANTE LA SEMANA ANTERIOR NOS BRINDARON TODO EL APOYO, 
PARA EFECTO DE DIFUNDIR LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
A TRAVÉS DE LAS DISTINTAS REDES SOCIALES Y SUS MEDIOS OFICIALES. EN 
ESE SENTIDO UN AGRADECIMIENTO A CADA UNO DE USTEDES, POR EL APOYO 
BRINDADO A ESTE INSTITUTO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN QUIERE HACER ALGÚN 
COMENTARIO EN EL TEMA EN… ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO RUBÉN 
PERALTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS NUEVAMENTE PRESIDENTA. HACE UN MOMENTO 
ESCUCHABA AL CONSEJERO ELECTORAL QUE DECÍA QUE SE TENÍA QUE 
RECONOCER LAS COSAS TAMBIÉN EN PÚBLICO ¿NO? Y ASÍ COMO SOMOS 
CRÍTICOS CON LO QUE NO SE HACE BIEN EN ESTE CONSEJO, TAMBIÉN SOMOS 
Y SABEMOS RECONOCER LA LABOR QUE ESTE CONSEJO HACE, NO SÓLO A 
PARTIR DE SU PRESIDENCIA Y LAS Y LOS CONSEJEROS QUE INTEGRAN EL 
PLENO, SINO LA SECRETARÍA Y LAS DIFERENTES ÁREAS QUE TIENE ESTE 
CONSEJO. LA REALIDAD, COMO LO DIJIMOS, PARECIERA A VECES QUE LOS 
QUE ESTAMOS FUERA DE ESTE ENTORNO, PIENSAN QUE LOS ORGANISMOS 
ELECTORALES SÓLO HACEN LAS ELECCIONES ¿NO? QUE SÓLO TRABAJAN EN 
ESE PERÍODO DE CAMPAÑA, CUENTAN VOTOS, SE DESVELAN 03 DÍAS Y SE LA 
PASAN BECADOS DOS AÑOS ¿NO? PERO LA REALIDAD ES QUE NO. ESTE 
CONSEJO ELECTORAL NO SÓLO HA TENIDO POR OBLIGACIÓN, QUE DEVIENE 
DE UNA SENTENCIA, QUE HACER TODO EL TEMA DE LAS CONSULTAS A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA IDONEIDAD 
DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS Y QUE HOY TENGO ENTENDIDO, EL 
CONGRESO HA RETOMADO PARA GENERAR UNA INICIATIVA DE LEY AL 
RESPECTO ¿NO? EN TEMA DE PARIDAD, EN TEMAS DE CANDIDATURAS 
INDÍGENAS. ESTUVIMOS ESTA MISMA SEMANA EN LA PRESENTACIÓN DEL 
INFORME Y POR SUPUESTO QUE COMO PARTIDOS POLÍTICOS, AL MENOS LO 
DIGO DESDE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SIEMPRE, SIEMPRE VAN A 
CONTAR CON UN ALIADO, EN EL SENTIDO DE LAS CONSULTAS QUE SE TENGAN 
QUE HACER, LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TODO LO QUE 
SE TENGA QUE GENERAR, APARTE DE TODO LO QUE IMPLICA EL TEMA DEL 
SUFRAGIO ¿NO? PUES LO TENDRÁN, LO TENDRÁN EN ACCIÓN, EN ACCIÓN 
NACIONAL Y LO HEMOS DEMOSTRADO CONSTANTEMENTE CON LOS INFORMES 
QUE NOS PIDEN INCLUSO DESDE LAS… DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DE 
GÉNERO POR EJEMPLO, QUE PRESIDE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
SIEMPRE HEMOS TRATADO, BUENO, NO HEMOS TRATADO, HEMOS CUMPLIDO 
COMO PARTIDO EN TIEMPO Y FORMA. ¿NO? ENTONCES UN RECONOCIMIENTO, 
UN RECONOCIMIENTO A TODOS LOS CONSEJEROS, UN RECONOCIMIENTO Y 
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SIEMPRE LO DIGO Y TRATO DE HACER ÉNFASIS EN ESTO, AL PERSONAL 
OPERATIVO DE ESTE INSTITUTO, QUE A VECES NO SE VE Y ES EL QUE MÁS 
TRABAJA Y DUPLICA LAS JORNADAS LABORALES ¿NO? ENTONCES MI 
RECONOCIMIENTO A TODAS LAS ÁREAS, A LOS COORDINADORES, A LOS 
ENCARGADOS DE LAS ÁREAS Y POR SUPUESTO AL PERSONAL QUE EN ELLAS 
LABORA. ES CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA Y LA LICENCIADA 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, IBA PRIMERO LA LICENCIADA. 
ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. YO SUMARME 
A LA FELICITACIÓN QUE ESTÁ HACIENDO EL REPRESENTANTE DEL PAN. 
EFECTIVAMENTE LOS QUE CONOCEMOS CÓMO TRABAJA ES… EL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL, SABEMOS EL ESFUERZO QUE HACEN EN TODO Y CON 
MUCHO GUSTO SIEMPRE ESTARÁ EL PRI APOYANDO LA DIFUSIÓN DE TODOS 
ESTOS… INFOGRAFÍAS, VIDEOS QUE SE GENERAN AQUÍ. SABEMOS TAMBIÉN 
QUE IMPLICA UN GRAN ESFUERZO Y MI RECONOCIMIENTO A LA LABOR DE 
TODOS, PORQUE AQUÍ EMPIEZA DESDE ARRIBA, CONSEJEROS, SECRETARIO, 
DIRECTORES, EL PERSONAL DE APOYO Y SIEMPRE CONTARÁN CON EL APOYO 
DE LAS REDES DEL PRI, PARA DIFUNDIR TODO ESTE TIPO DE MECANISMOS 
QUE ESTÁN USTEDES LLEVANDO A CABO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
MUCHAS GRACIAS LICENCIADA ROCÍO CARRILLO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“AHORA SÍ, GRACIAS, GRACIAS LICENCIADA CARRILLO. BUENO, PUES 
AGRADECER TAMBIÉN AL SECRETARIO QUE PUSO SOBRE LA MESA ESTE 
PUNTO. YO LO IBA A TOCAR HASTA NUESTRA REUNIÓN DEL MES, PERO LO 
AGRADEZCO SEÑOR SECRETARIO. PUES CON AMPLIO GUSTO DECIRLO, QUE 
TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE QUIEN ESTÁ VINCULADO ES EL PLENO 
¿NO? Y LO VEMOS EN NUESTRA REUNIÓN SEMANAL Y EN LA MENSUAL EN LA 
QUE ESTÁN TAMBIÉN LOS PARTIDOS, PUES VEÍAMOS Y DECÍAMOS 
PROACTIVAMENTE “VAMOS A GENERAR LAS ACCIONES” ¿NO? Y AL GENERAR 
LAS ACCIONES ES LLEVARLO A LA INMEDIATEZ. ES… EN ESE INSTANTE VAMOS 
A REALIZAR Y UTILIZANDO EN VERDAD LA EXPERIENCIA DE TODOS NUESTROS 
COMPAÑEROS. EL SEÑOR SECRETARIO TUVO A BIEN Y QUIERO RECONOCER 
DESIGNAR AL LICENCIADO PATRICIO, QUE TIENE TODA LA VINCULACIÓN CON 
LOS PARTIDOS, A LLEVAR A CABO ESTO. ¿PARA QUÉ? PORQUE EL 31 TENEMOS 
EL VENCIMIENTO DE LA RED DE CONTRALORÍA A NIVEL ESTATAL. SIN 
EMBARGO, TENEMOS TRECE MECANISMOS MÁS QUE ESTAMOS FLUYENDO Y 
QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, JUNTO CON NOSOTROS, SOMOS EL ÓRGANO 
GARANTE, COMO PLENO DE CONSEJO, QUE ESTAMOS CUMPLIMENTANDO 
ESTA PARTE. ASÍ QUE BUENO, ENHORABUENA Y PEDIRLES DE LA MANERA MÁS 
ATENTA, ESTO ES CONTINUO DURANTE TODO EL AÑO, CONTINUO Y EN 
NUESTRA REUNIÓN MENSUAL PUES BUENO, CON EL GUSTO VAMOS TAMBIÉN 
A ESTAR DANDO CUENTA Y AQUÍ EN EL PLENO PUES ENHORABUENA SEÑOR 
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SECRETARIO, QUÉ BUENO QUE TOCÓ EL PUNTO Y GRACIAS A TODOS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE TIENEN USTEDES UNA BASE FUERTE DE NO 
SÓLO DE PERSONAS QUE SEAN AFILI… PARTE DE LOS PARTIDOS, SINO DE 
CONSULTA. LOS ESTUDIANTES CONSULTAN LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN 
REALIDAD. YO PLATICO LUEGO AHÍ CON GENTE DE LA UNIVERSIDAD Y EN 
ALGUNAS CARRERAS PUES LES DAN EL PUNTO ¿NO? EN  ESPECIAL 
PROBLEMAS SOCIOECONÓMICOS DE MÉXICO, QUE GENEREN, QUE BUSQUEN, 
QUE VEAN QUÉ ESTÁN HACIENDO, IDEOLOGÍAS Y DEMÁS Y QUE BUENO, QUE 
LES APAREZCAN LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE 
RECUERDO SON 14 Y APROVECHO PARA DECIR QUE HASTA EL 31 DE OCTUBRE 
Y AGRADECER A LA COMISIÓN, LA CONSEJERA ISABEL, AL CONSEJERO ARIAS, 
QUE EN CONJUNTO PUES HAN IMPULSADO, JUNTO CON TODOS Y CADA UNO 
DE LOS CONSEJEROS Y LA CONSEJERA PRESIDENTA. COMO BIEN DIJO LA 
REPRESENTANTE DEL PRI, ESTO ES DE ARRIBA HACIA ABAJO Y ENTONCES 
PUES EL AGRADECIMIENTO POR QUE HEMOS AVANZADO EN ESE SENTIDO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS 
TARDES NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS. PUES NO QUIERO DEJAR PASAR 
LA OPORTUNIDAD PARA, A NOMBRE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PUES EXTENDER UNA AMPLIA FELICITACIÓN Y 
RECONOCIMIENTO A TODO EL PERSONAL DEL ÓRGANO ELECTORAL. 
FINALMENTE NOSOTROS SIEMPRE LO HEMOS MENCIONADO ¿NO? LAS 
ACTIVIDADES CUANDO SE DESARROLLAN Y LA ACTITUD DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SIEMPRE HA SIDO EN ARAS DE ABONAR AL BUEN 
FUNCIONAMIENTO DEL ÓRGANO ELECTORAL. SI LAS COSAS SE HACEN BIEN 
DESDE LA CABEZA, ENTIÉNDASE LOS CONSEJEROS ELECTORALES, EL 
SECRETARIO, QUE SON LOS QUE TIENEN PUES LA DIRECCIÓN FORMAL DE LAS 
ACTIVIDADES DE LA INSTITUCIÓN, PUES NOS VA A IR BIEN A TODOS ¿NO? NO, 
NADIE PUEDE APOSTARLE QUE LE VAYA MAL AL ÓRGANO ELECTORAL, SINO AL 
CONTRARIO ¿NO? Y EN LA MEDIDA DE NUESTRAS POSIBILIDADES Y CON TODA 
RESPONSABILIDAD, PUES EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
SIEMPRE ESTARÁ AHÍ PARA APOYAR LAS ACTIVIDADES DE DEL ÓRGANO ¿NO? 
UN ESPECIAL RECONOCIMIENTO PUES AL PERSONAL OPERATIVO ¿NO? LOS 
QUE HEMOS ESTADO EN ESTO SÍ SABEMOS QUE, NO SÉ CUÁNTOS CASADOS 
HAYA, PERO YA ES ESTE… SE APROXIMAN MOMENTOS MUY DIFÍCILES DE NO 
LLEGAR A CASA ¿NO? TE LLEGAN… HAY MOMENTOS MUY DIFÍCILES ¿NO? 
DIGO, PORQUE CON LOS CASI 20 AÑOS QUE YO ESTUVE AQUÍ, VEO TANTA 
GENTE JOVEN QUE DIGO, ¡HÍJOLE! NO SÉ SI… PLATÍCALES PATRICIO POR 
FAVOR CÓMO ES ESA SITUACIÓN, PARA QUE NO TENGAN NINGÚN PROBLEMA 
¿NO? Y DE ESO SE TRATA ¿NO? DE SER UNA GRAN FAMILIA, ASÍ COMO 
NOSOTROS AL INTERIOR, CADA UNO DE NUESTROS PARTIDOS POLÍTICOS 
TENEMOS UNA DINÁMICA AL INTERIOR, PERO PUES SIEMPRE TAMBIÉN DE 
ABONAR ¿NO? AL PROCESO ELECTORAL. POR EJEMPLO ESA SITUACIÓN DE 
LAS… ESTE… DE SOCIALIZAR ESOS TEMAS TAN TRASCENDENTES PARA LA 
VIDA DEMOCRÁTICA DEL ESTADO, COMO FUERON LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. TODA LA 
SITUACIÓN QUE SE TIENE QUE VER CON LAS… LOS GRUPOS VULNERABLES 
¿NO? LA COMUNIDAD LGB, ESTE… LOS AFRODESCENDIENTES, 
DISCAPACITADOS, ESTE… ADULTOS MAYORES, JÓVENES. ES UNA LABOR 
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TITÁNICA PERO YO CREO QUE SALIÓ MUY BIEN, PERO NO NOS… NO NOS 
VAMOS A QUEDAR AHÍ, PORQUE EL TRABAJO EXIGE QUE SIGAMOS, COMO DICE 
EL CONSEJERO PÉREZ, ADELANTE Y VAYAMOS CON MAYOR 
RESPONSABILIDAD ¿NO? YO ESPERO QUE ESTE TENGAMOS SIEMPRE UN 
TRABAJO AL INTERIOR DEL CONSEJO ELECTORAL EN ARMONÍA. YA VENDRÁ EL 
MOMENTO DE PELEARNOS, PORQUE TAMBIÉN HAY QUE PELEARNOS 
GUARDANDO NUESTRAS, NUESTRAS POSTURAS ¿NO? LO BUENO ES QUE 
TENEMOS AQUÍ AL LADITO A LOS DE MORENA Y ESTE… Y ESO ES LO BUENO 
DE UN PROCESO ELECTORAL, QUE HAY CONSENSOS Y HAY DISENSOS. ¿POR 
QUÉ? PORQUE TENEMOS DIFERENTES MANERAS DE PENSAR, PORQUE 
TENEMOS DIFERENTES DIRECTRICES POLÍTICAS ¿NO? Y ESO NUTRE, PERO 
QUE LO HAGAMOS CON RESPONSABILIDAD, QUE LO HAGAMOS CON CUIDADO, 
QUE LO HAGAMOS CON ESMERO. Y AHÍ EL PARTIDO LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA PUES SIEMPRE VA A ESTAR PRESENTE ¿NO? PARA APOYAR AL 
ÓRGANO ELECTORAL, PARA CUMPLIR CON LA RESPONSABILIDAD QUE 
TENEMOS COMO PARTIDO POLÍTICO Y ¿POR QUÉ NO? TAMBIÉN PUES PARA 
ABONAR ¿NO? ¿A QUÉ? A QUE LAS COSAS SALGAN LO MEJOR POSIBLE. YA MÁS 
ADELANTE PUES BUENO, YA AHÍ SE VERÁN ¿NO? PERO FINALMENTE A LO QUE 
QUIERO LLEGAR ES QUE TENEMOS TIERRA FÉRTIL PARA PODER PONER LOS 
CIMIENTOS DE UN BUEN INICIO DE PROCESO ELECTORAL. NO TENEMOS 
SITUACIONES… Y POR ESO LO DIGO, LA IMPORTANCIA DE HABER SOCIALIZADO 
LOS TEMAS INDÍGENAS Y LOS TEMAS DE GRUPOS VULNERABLES, PORQUE NO 
TENEMOS ESTE… MANIFESTACIONES AL INTERIOR DE LA SOCIEDAD, QUE 
PONGAN EN RIESGO O EN DUDA EL TRABAJO DEL ÓRGANO ELECTORAL. 
ENTONCES YO ESTE… SÍ AGRADEZCO, RECONOZCO EL TRABAJO DE TODO EL 
PERSONAL, DE LOS JÓVENES, DE LAS JÓVENES, DE LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES, DEL SECRETARIO, PRESIDENTA, EN CADA UNA DE LAS 
COMISIONES. Y PUES BUENO, NADA MÁS NUEVAMENTE PÓNGANLE ATENCIÓN 
A LA MANIFESTACIÓN ELECTORERA DE LOS PRESIDENTES MUNICIPALES DEL 
DÍA DE AYER POR FAVOR. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. PUES 
GRACIAS TAMBIÉN A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
DEFINITIVAMENTE NOS HACE FALTA MÁS SOCIALIZAR TODAS LAS 
ACTIVIDADES DEL ÓRGANO ELECTORAL. NO ESPERAMOS SIEMPRE RECIBIR 
FELICITACIONES, RECONOCIMIENTO, PERO SÍ ES IMPORTANTE, ESTOY 
TRATANDO AHORITA DE ENUMERAR UNA SERIE DE ACTIVIDADES, PARA 
TRATAR DE RECORDAR Y REFORZAR LO QUE DIJE HACE UN MOMENTO, SON 
ACTUALMENTE TRECE COMISIONES QUE ESTÁN VIGENTES Y TRABAJANDO. 
NOS FALTA LA DEL PREP QUE EVENTUALMENTE HACIA FIN DE AÑO O HACIA EL 
PRÓXIMO O HACIA PRINCIPIOS DEL PRÓXIMO AÑO, TENDRÁ ENTONCES QUE 
ACTIVARSE ESTA COMISIÓN. A TRAVÉS DE ESTAS TRECE COMISIONES 
ENTONCES, ES QUE SE DA EL TRABAJO. RECUERDEN USTEDES ENTONCES 
QUE SE HAN LLEVADO A CABO DOS CONSULTAS Y ESTO ES ALGO QUE A LO 
MEJOR SÍ SE HA SOCIALIZADO LA DE TETELCINGO, LA QUE NOS PIDIÓ 
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REPONER EL… LA SALA REGIONAL. HA HABIDO TAMBIÉN YA UN CUMPLIMIENTO 
Y LO ESTAREMOS INFORMANDO EN LOS PRÓXIMOS DÍAS, ACERCA DE LA 
SENTENCIA DEL TRIBUNAL LOCAL, EN CUANTO A GRUPOS VULNERABLES Y 
ESTO TAMBIÉN ES DE DESTACARSE, POR LA LABOR JUSTAMENTE DEL ÁREA 
OPERATIVA, DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN DE PARTIDO… DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, LA COMISIÓN JUSTAMENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TODA ESTA LABOR QUE SE ESTÁ 
DESARROLLANDO A TRAVÉS DE LA COMISIÓN QUE ENCABEZA EL CONSEJERO 
ENRIQUE. NO NADA MÁS ES PONER EN MARCHA LO QUE ES EL PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, SINO TAMBIÉN DAR A CONOCER LOS OTROS A LOS CUALES 
ESTÁN OBLIGADOS LOS AYUNTAMIENTOS, EL EJECUTIVO. LOS CUADERNILLOS 
QUE SE ELABORARON MESES ATRÁS PARA DENUNCIAR LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO, NO PODEMOS TAMBIÉN NOSOTROS DEJARLOS A UN LADO A TRAVÉS 
DE LAS DIFERENTES COMISIONES. LAS ELECCIONES ESCOLARES QUE 
TAMBIÉN SE LLEVARON Y TAL VEZ PASARON DE NOCHE PARA LA CIUDADANÍA, 
PERO ESTE ÓRGANO ELECTORAL ORGANIZÓ ALGUNAS ELECCIONES 
ESCOLARES. LAS REUNIONES QUE ESTAMOS TENIENDO YA CON EL INE PARA 
LA… EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL, LOS DICTÁMENES QUE EMANAN DE 
ORGANIZACIÓN ELECTORAL, PARA EL CUMPLIMIENTO, COMO YA LO DIJERON 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE… REFERENTE A DIVERSOS 
REQUERIMIENTOS QUE SE LES HACEN, LAS ADECUACIONES QUE MES CON 
MES SE HACEN POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO. NO ES COSA SENCILLA EL ESTAR VIENDO DE DÓNDE SE 
PUEDEN OBTENER LOS RECURSOS PARA QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
ESTÉ FINANCIERAMENTE FUNCIONANDO. LAS CAPACITACIONES DE LA 
COMISIÓN DE TRANSPARENCIA, QUE ÉSTAS TAMBIÉN A LO MEJOR SON UN 
POCO DIFUNDIDAS. ENTIENDO CONSEJERO ENRIQUE QUE EL DÍA DE AYER 
HUBO UNA, A VECES TAMBIÉN PASAN DE NOCHE ¿NO? Y BUENO, EL INFORME 
QUE NOS ACABA DE RENDIR, ENTRE OTRAS TANTAS ACTIVIDADES, LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, ACERCA DEL ESTADO QUE GUARDAN PUES EL 
PRESUPUESTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. SON ENTRE OTRAS 
ACTIVIDADES. Y REITERAR, PUES QUE TAMBIÉN SE DÉ ESTE RECONOCIMIENTO 
PORQUE SÍ DEFINITIVAMENTE ES PARA EL ÁREA OPERATIVA, QUE TAMBIÉN EN 
SU MOMENTO Y AL INTERIOR COMO LO DIJE, HAREMOS LAS CORRECCIONES. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON 
USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
SECRETARIO PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 
DIEZ Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, NO PUEDO, NO PUEDO TERMINAR SIN 
AGRADECER, AGRADECER LAS PALABRAS RECIBIDAS POR LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. DE VERDAD MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. PERO TAMBIÉN DECIRLES QUE ESTAMOS COMPROMETIDOS CON 
USTEDES Y QUE TODAS LAS… TODOS LOS COMENTARIOS Y TODAS LAS 
OBSERVACIONES QUE EN ESTA SESIÓN SE HAN VERTIDO SE VAN A TOMAR EN 
CUENTA Y LES DAREMOS EL SEGUIMIENTO PUNTUAL, Y OPORTUNO. MUCHAS 
GRACIAS POR ESA… POR ESE ACERCAMIENTO PARA CON NOSOTROS. Y 
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FINALMENTE BUENO, PUES AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 30 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
26 DE MAYO DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y MEJOR FIN 
DE SEMANA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
26 de Mayo de 2023 

 

ACTAS.  LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 28 DE ABRIL, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 

DE FECHAS 04, 14, 19, 21 Y 27 DE ABRIL, TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS SEÑALADAS 
EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 36 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES: EL MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA. DICHAS OBSERVACIONES FUERON HECHAS A TRAVÉS DE LOS OFICIOS QUE HAN SIDO 
MENCIONADOS Y LOS CUALES YA HAN SIDO REMITIDOS A TRAVÉS DE LOS CORREOS Y VÍA COMUNICACIÓN 
WHATSAPP. 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS 
INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTES AL PRIMER TRIMESTRE (ENERO, FEBRERO Y MARZO) DEL 
EJERCICIO FISCAL 2023, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA, DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. EL INFORME SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL AÑO 2023. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE DEL PROCEDIMIENTO 
DENOMINADO CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS. EL 
INFORME ES… SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO, MAESTRO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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IMPEPAC/CEE/111/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 53 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-111-S-O-26-05-23.pdf 
 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-111-S-O-26-05-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-111-S-O-26-05-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/112/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 

NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 03 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-112-S-O-26-05-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/113/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 

NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 07 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-113-S-O-26-05-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/114/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO 

NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 26 DE MAYO DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/05%20May/A-114-S-O-26-05-23.pdf 
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